V3 AW-AWN-AWPE BiK7 L= —2

AW-AWN-AWPYU—Z [FIP68DEWVEIKEEMBANRERLBALEHET LSS —ATY,
234V A AT RIVI =R TS5V IFY—ILRRRE-TOFTITI— 94 THBRIRTAFET I
EARLEDER. EXAAXS -2 bO0—-5— AIEHB E, PiK- BRI RN VDEREBICRETT .

S {Em

BAAKBNUE—MBETIY 15—V AT L =mpe vocdmate (xivt—)

NOEHENTUNNNIISN RS - XF

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

Hy GNSSEHERE = comvavrus@om)

RFRYIR/
FiKkax75/
=

TSUR

PRI E
T—2

AT —2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—2/
POSEPS
A=Y

ﬁEEEﬁHIJ%E SRR DEMEQ SRL (PILEYFY) LoRaWANY —hD A

Syolr—2 BEEi}2{#t ProEsys s.r.L.(19U7)

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HRY LE&E

e/
BEIEA

4-33



SIYFIAVMO-IERRSYF ECEFIRI BESt

BHER{ft CODETEL(T7S5VR) BEEH VL7 VROvIIVIZPU T HAEHR

B> R—IVERARE

BHEEH $at Y Y VBT

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUVT
T—2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BhEE
7=/
AFYUR

RyIR

iFRyIR/
Bik3I%I9/
a2l
TSUR

FBGF—5 05— 3GEFLLK— g7 —yOH— -

SafRft REStHHIARHE EEIiE#t mSolution (&iE) T—2

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
U4
NzxIL

SvIT—A

AW-AWNYU—-ZB0. 1TmmEBEID TV —B (A ATRIETRETT -

WETHENBE0MM~700mmETO. T mmE T

R/
SvII8%I

BHICEETHRTIU—Y LRI — AT, %?ﬁg;g
Wi R, RE2HEICRXRLET.
EBEEHEAUIFILY A XDIP68REKR YT AN oy
18 SEMBTHELRE T,
b E4HIEHIOTP10-109~112ZE T SEBTE W, AT
SHcEn

4-34



7252 EMIP68RAKTZ ILET—2R

BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
T—2
B AR LEE GUIT - VIVIEIR] - RE Y — MHE) ICDWVWTIEP15-1~63E B TR, —
sy WARY LEBOUE— NEXRIESHEZBUET,
B DAEZE0. TMMEN TTIEELFEDIAWSY U —X(EP10-109~110Z BT L), DHAIY—Y4Z
BfaK - BAEE
EEryo2 [l IP68DBAKIEEMBNREFRQBA 7 IVET—ATY, IS VI TCENGHBZTI, FIZHWF-9
— RT 4 =T LU—LABBICEEBABDNMTNTE Y., BiRPY v —YZX S5/ RSEANDENERET, BB - P68 (R X— L 248509)
Ze TERE. 7S5 Y hO—ILRY IR ETH =T, {EAIRREEE : —40C~+105C
X;Thjﬁ B EHNALEDEREE. SV MNHEIV M IRy I AR ECEULTWVET SHRILS - 1.0Nm
HFY £
gty WBEAE
2 C T N S o/ amua
— ey —e NIAT : XIUwITTU— - TSw T [ ke
Pns9y 75 IR 2 PR IAR ADEZ E9AT: XTI TUIN— + TS5 w7 / B (NERIIE)
—X
| 2 STl 1 7L S A60635-T5 YIN— - TS v/ PIVRA N&TUTEE
7= NIAT : HRT v 2 P20 I s VN ISy
5 E9AT : Y—ILRART v b BEEYUIVIL Z
Ball 4 [T EeAD 8 2FYLZR LR
A9 —2R
J—RIWEB -NIAF /=B -N 947 &t
Ny
spbe
om:;;gc;lz 1] T
POEEPY J
=2/
JU—g4A R
A=
SvITr—2Z
. n XTI U=/ VI)LIN— ISwT /[ VILIN— 2S5vo/TS5vT
_ NJG]s N|B]S] N[ BJB]
el (D) U LRR-ES(T @ Y—IRE-EI17 @it
TRy IZ/
A VEith
i T
7IoteHU—
/BAEERE
NI LB
n RIUWIVIVIN— / AFUyTV)UIN— IS5vT [/ VIIN— ISvo/TS5vT

wwsessowwarwes. (€ [s|[s]  [E]s]s] [E]s]s]

4-35



“ %ﬂﬁ@aéﬁfﬁ!ﬂlafh—b/\ Y& CADE - PDFE - 3DCADF—9 &9 vO—RULTTHRETEL,

B-B(1:1) Bs
7 7;
j% i E
-
J
S ——— 17
2 /
2
=
. >
- AACT:1) L
F 1 9§ it = T
| C C M
- 7
- - A
e —— oL F Clde
A ‘ D
W L BEE R/
Photo
INDEX
BUZE . T.rii‘\ ggﬂm B S OBBRERROCTS Y IREIRS (7 - BHEORSEMITTISN, 75277
“--_-“-—
AW 54 7|:ID[J 54.6 42,350 .
AW 5-4- 9] 54.6 38.6 85 105 39 22.5 2.3 149 42410 Frov7
AW 5-4-110000] 54.6 386 110 130 39 225 23 175 42,500
AW 5-4-140000 54.6 386 135 155 39 2255 23 201.5 42,580
AW 7-7- 8010 65.8 70.8 80 106 47 51 25 2945 43,730 Bk - B
AW 7-7-110000 65.8 70.8 110 136 47 51 25 350 43,910 iy oX
AW 7-7-150]C1C] 65.8 70.8 150 176 47 51 25 4245 44,120
AW 7-7-2000000] 65.8 70.8 200 226 47 51 25 517 A4,430 Bk - B
AW 7-7-2500J0] 65.8 70.8 250 276 47 51 25 610 44,740
AW 8-5- 9] 80.8 50.8 90 116 62 31 25 2895 43,620
AW 8-5-1200000] 80.8 50.8 115 141 62 31 25 3305 43,780 —
AW 8-5-14C11] 80.8 50.8 140 166 62 31 25 372 43,880 b
AW 8-5-18C1JC] 80.8 50.8 175 201 62 31 25 4295 44,120 7=l
AW 9-9-100J1J 86.3 92 100 129 66.5 66.5 3 560.5 44,960 77
AW 9-9-1301] 86.3 92 125 154 66.5 66.5 3 633.5 A5,170
AW 991701000 86.3 92 170 199 66.5 66.5 3 764.5 A5,590 vy
AW 9-9-2201(] 86.3 92 220 249 66.5 66.5 3 910.5 46,070
AW 9-9-2801J0] 86.3 92 275 304 66.5 66.5 3 1,071 46,600 -
AW11-6-110]1C 106.3 62 110 139 86.5 36.5 3 526.5 44,860 =
AW11-6-15010)C] 106.3 62 150 179 86.5 36.5 3 625 A5,160 E-roYo
AW11-6-19010JC] 106.3 62 190 219 86.5 36.5 3 7235 A5,440 72
AW11-6-240101C] 1063 62 240 269 86.5 36.5 3 847 A5,940
AW12-8-110000 120 77 105 134 100.2 515 3 6145 44,210 XFNr—2
AW12-8-140101C] 120 77 140 169 100.2 515 3 720.5 44,530
AW12-8-170000] 120 77 179.5 208.5 100.2 515 3 840 44,970 —_—
AW12-8-2200010] 120 77 215 244 100.2 515 3 947.5 A5510 Respoery
AW16-9-1400)0] 156.3 87 135 164 136.5 61.5 3 9455 46,740 Okdo ROCK
AW16-9-18[ ][] 156.3 87 175 204 136.5 61.5 3 1,092.5 A7,160 72
AW16-9-23] ] 156.3 87 225 254 136.5 61.5 3 1,275.5 A7,760 -
AW16-9-280101C] 156.3 87 275 304 136.5 61.5 3 1,459 48,430 s
AW21-9-170010) 206.3 87 170 199 186.5 61.5 3 1,303 A7,650 e
AW21-9-210000 206.3 87 210 239 186.5 61.5 3 14735 48,060
AW21-9-26[ ][] 206.3 87 260 289 186.5 61.5 3 1,686.5 48,700
AW21-9-310]01] 206.3 87 310 339 186.5 615 3 1,899.5 49,720 vIT=2
ARELFURRTY.,
R/
SwIINRIL
F7Fvavekam (5I5%)
FmLy—/
TRy IR/
A VEHM
F7IEHU—
/HEEERR
A9 LG
B R—2 FRETUSRILS r—FNWISIRYU=R H— VR &R FOFIF4TRYN
AWCYU—Z HCSYU—X SSKyU—2 PMF¥U—X i
P4—42 P4-42 P5-93~114 P4—61~63 P4—68~70

4-36



n AWN SERIES IP68 i)k IL=—R

7]
74( N
9] ot
E
7
1Y
/
A
T
>
L
A
h
\y
7
A
BEBR/
Photo
INDEX
B AHRYLHE GUIT - A>T Iz MR - REY— MEE) ICDVWTIFP15-1~63Z2TE RS, —
752777 MARY AEBOUE— NEXRE5%EEEUET.
B DAEE0.1mmE I T THEEHRBAWNSY U—RP10-111~112& B FE L. o
*"EZ?{ W 1P6BDBAK M EMBNRERQEA 7 IVET—ATY,, /—TIVEIEY—)U REUHRIRTIRET T,
B ARTF s —TU—ALRE— Y IRROZIVZHHM T, NRIVETPIVZFTAFv A NEDAR. £TH FIZHALF—-9
B EETT .
o "EI SEETY ‘ ‘ (RS : P68 (KT X— L 24E57)
BERIZ Wl RT 4 — T U—LARBICEEBABNMTVTEY . BIRPY v —YEZXSA RTEBEANDBHIHERFT, {EFREEEE | —40'C~+105C
e Wl RIESR. EREE. OV hO-LRy IR, BEAAASBECTRAVERITET. fHFHFHILT 2 1.0N-m
U=

RFIUR P
(Rl RS

el > |____ =6 |@s | __m#x_ | _________e/mmes

iy e = s
piost ) o NIAT: IV ITU— - TS5y / Bk
T - Jidls 2 DB/ SR (RS ESA7: XTUyIYNN—+ TS5y T / B8 (NERIE)
I 2 [ eIV 1 7L SHBHH A60635-T5 YW= TS5vT | FPIRA N&T U TR
72 NIAF: AR k 9 D= N S5y
ESA4T: Y—ILRARG v b HEEYUIYTA
o L BHEXUSHR) 8 ZFYUR e
VA 5 [N 4 RUDLS> 597
XIWT—2R
J—RIWE-NILF /—XIVE! -N 9147 &tk
Raspberry
Okdo ROCK
7o a ?
TU=H4ZX J
T—2/
POSEPS
NIV
SvIT—=2
XIYwITU—/ VIbIN— TSvT [ VIVIN— ITSvI/ITSvI
L NfGls] N[B[s] N[B[B]
1R/
SvIINRI
N ()  v-IRE-ESAT @ Y—IRE-EI1T @it
TR/
A V&M
PO~ T ?
/B
HRY LE&R
-—8a . ‘ - . - _
XIUYIVIIN= / ATV IV bIN— TSI/ VILIN— ISy /TSvI

e —0

NRIVARIFRBERBOTHBLTBIFT,

4-37



< %ﬂﬁ@#mmm—bm J' &k W CADE - PDFE - 3DCADF—9 &5 O—RULTTHETE L,

B-B(1:1) B
2, K
§ 7
A ) U
a %
2
F
4 P4
A-ACT:1)
ﬁ« +%« Ii
71 ™y
P ‘I'
AV
- 7
i A
BEER/
D Photo
INDEX
BUEE . q;ﬁ gsgmpg B EXORFRERROODIC/ RV AT - BERENF TRV, 752527
NN/ N N N Y N S R B P
AWN 54- 7000 54.6 42,280 -
AWN 5-4- 9L 54.6 34.6 85 39 22.5 2.3 139 42,350 paic
AWN 5-4-11J0]C] 54.6 34.6 110 39 225 2.3 165 42,420
AWN 5-4-1400000) 54.6 346 135 39 225 2.3 191.5 42510
AWN 7-7- 8] 65.8 65.8 80 47 51 2.5 272.5 43,360 Bk - B
AWN 7-7-11000 65.8 65.8 110 47 51 2.5 328 43,540 MY T2
AWN 7-7-15[ 1010 65.8 65.8 150 47 51 2.5 402.5 43750
AWN  7-7-2000000) 65.8 65.8 200 47 51 2.5 495 44,060 Bk - B
AWN 7-7-25[ 1010 65.8 65.8 250 47 51 2.5 588 44,370
AWN 8-5- 910 80.8 458 90 62 31 2.5 2595 43370
AWN 8-5-1200]0] 80.8 45.8 115 62 31 2.5 300.5 43,500 p——
AWN 8-5-141](] 80.8 45.8 140 62 31 2.5 342 43,610 L
AWN 8-5-18[ ][] 80.8 45.8 175 62 31 2.5 399.5 43,850 70
AWN' 9-9-1001010] 86.3 86.3 100 66.5 66.5 3 5215 A4670 i
AWN 9-9-1310]0J 86.3 86.3 125 66.5 66.5 3 594.5 44,900
AWN 9-9-170010) 86.3 86.3 170 66.5 66.5 3 7255 45310 i
AWN 9-9-22(1](] 86.3 86.3 220 66.5 66.5 3 871.5 45,780
AWN 9-9-28[10]0J 86.3 86.3 275 66.5 66.5 3 1032 46,300 —
AWN11-6-11CJC0] 106.3 56.3 110 86.5 36.5 3 479.5 44,510 iyl
AWN11-6-150]0) 106.3 56.3 150 86.5 36.5 3 578 44,800 E—hovo
AWN11-6-190 1010 106.3 56.3 190 86.5 36.5 3 676.5 45,090 e
AWN11-6-24C10]0) 106.3 56.3 240 86.5 36.5 3 800 45,580
AWN12-8-11000] 120 71.3 105 100.2 51.5 3 590.5 44,010 A2
AWN12-8-14010] 120 71.3 140 100.2 51.5 3 696.5 44330
AWN12-8-170000) 120 71.3 179.5 100.2 51.5 3 816 44,730 —
AWN12-8-22101(] 120 71.3 215 100.2 51.5 3 923.5 45,250 Raspherty
AWN16-9-14C10]0] 156.3 81.3 135 136.5 615 3 871.5 46,420 Okdo ROCK
AWN16-9-181](] 156.3 81.3 175 136.5 61.5 3 10185 46,870 72
AWN16-9-23 ][] 156.3 81.3 225 136.5 61.5 3 1,201.5 A7,450 SU—t42
AWN16-9-28[ ][] 156.3 81.3 275 136.5 615 3 1.385 48,120 TR
AWN21-9-170100] 206.3 81.3 170 186.5 61.5 3 1,261 A7.250 I
AWN21-9-210000 206.3 81.3 210 186.5 615 3 1.431.5 A7,620
AWN21-9-26[ 1] 206.3 81.3 260 186.5 61.5 3 1.644.5 48,240 -
AWN21-9-31]00] 206.3 81.3 310 186.5 61.5 3 1,857.5 49,200 FVIT=2
ARELFULBETT.
R/
SvII8%I
FFvavakm (8l5E)
s —/
BTvI2/
i 7=V,
77—
i
DAY LHEB
BN —2 FETUSRILE T—=TIWISVRIU-R yyarrorII—
AWCYU—X HCSYU—X AWSPYU—Z ggﬁ%@
P4-42 P4-42 P5-93~114 P4-41



n AWP SERIES 2’05779 —1IP68RHKZIL=5—R

NQESENTUNN\NIISNBSF XS

BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
T—2
Y=LK
TIsRES
B
B AHRYLBS UL A>TV 1y MR- REY— MREE) LDV TIEP15-1~63& B TS L, FO=ALF—5
el B ARYILRRBOUE—MNEXRIES%EGIBUET .
] REZAR : IP68 (KR A—NL 24857)
Hoo2 (EARREHEE : —40C~+105C
FHHIFILT : 1.0N-m
HFRYIR/
"
77N B B 2UIYFOFII—NT. RRIVEADZA v FPIARTIERET
— PEIURBFIZT—ATT,
72 W IPGBDBLK - BHEEMEEN' S . ¥ — I RMRDH BB L= —
PILS AT,
Lo B AR —TU— ARBBICEEABIHVTE Y, BIRPY v—Y &R
T2 SA RTBANZEHERF T,
- W 225914 X, 6917, GEH1508E LY TBRWERRITE D,
WA, O bO—ILRy IR, BIEKSELBEIGELTVET,
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK .—B
T—2
ERit ISR VAR BEE R D T S
=2/ ~ FERIFOTEBELTCHIET,
PO EY
=3
- HBRRE
SvIr—
[No. | 2w | @& |  #® & / REuE
[ 1| ISR 2 FIW=F A+ 2Rk ADC12 YIWIN— - TS v [ B (NEELE)
A 2 | RF4—TU—L 1 7S A60635-T5 YIWN=- TS5 T / PILRA FRIUTEE
El FO7959— 2 YUaYIN IS5y - IU— - RAE—T—
B~/ n Y—IVRART w b 2 HEEYUIYIL I35y
A E v g E L=
[ 6 | TSAVRFrYS 8 yyavIn I5v7 - IU— - RAE=T)—
78— BFER 8 2FYLZ Lz
/REEE m AWPYU—XGY—I RIA FOBEBIET
REINBES N/ —<ILIA TECELEDHS. AWNYU—RICAFY 3 YU TV AN—DAWSPEHETTRIETEL,
NI LB
SBTEA

4-39



YIWIN—/ TSy T YIIN—/ F— YIWIN=/ RAE=T)—

BIB]7 vz /75vo IS0/ TU— ISV [ RAE—TI—

3]
K
3]
E
7
"
7
2
2
4
L
2
i

&
ALY
BE - Tk - RS B OEXORRREERRICERSERFI TR, 7
S w H D BE (g) R () A
AWP 8-5- 9] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 114 (90) 353.5 A 4,920
AWP 8-5-12(1] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 139(115) 394.5 A 5050
AWP 8-5-14(1] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 164(140) 436 A 5,160 wEE
AWP 8-5-18(1] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 199(175) 4935 A 5400 INDEX
AWP 9-9-1001C] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 130(100) 693 A 6,700
AWP 9-9-13(1] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 155(125) 766 A 6,930 772727
AWP 9-9-17(1] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 200(170) 897 A 7340
AWP 9-9-2207] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 250(220) 1,043 A 7810
AWP 9-9-281] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 305(275) 1,203.5 A 8330 piid
AWP11-6-1101C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 140(110) 652.5 A 6,630
AWP11-6-15[1C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 180(150) 751.5 A 6,920 Bk - B
AWP11-6-1901C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 220(190) 850 A 7210 il
AWP11-6-2401] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 270(240) 973 A 7,700 p——
AWP12-8-1101C] 127.6(120) 80.1(71.3) 135(105) 7785 A 6,170 IS
AWP12-8-141] 127.6(120) 80.1(71.3) 170(140) 885 A 6,490 i
AWP12-8-17010] 127.6(120) 80.1(71.3) 209.5(179.5) 1,004.5 A 6,890 o8/
AWP12-8-2201] 127.6(120) 80.1(71.3) 245(215) 1112 A 7,410 7
AWP16-9-14(1] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 165(135) 1,094 A 8,940
AWP16-9-18(1] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 205(175) 1,240.5 A 9,390 S
AWP16-9-23(1] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 255(225) 1.424 A 9,970 -
AWP16-9-28[1] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 305(275) 1,607.5 A10,640 -
AWP21-9-170]0] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 202(170) 15715 A 9810 vl
AWP21-9-2101] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 242(210) 1,742 410,180 7-2
AWP21-9-26[1] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 292(260) 1,955.5 410,800
AWP21-9-3101C] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 342(310) 2,168.5 A11,760 AIVT=R
B( ) RMEE7ILSS—2OWETT. ARELFURETT.
Raspberry
Pir—2/
S B FENEERFLENTY . gL
< BRBEDFHMIFR—LR—I KW CADE - PDFE - 3DCADF—9 %5 O0—RUTTHERTE0, SU—t4%
4%
eI
SvIT—2

R/
SvII8%I

Fmy—/
TRy IR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

4-40



[TAKACHI
AWSP SERIES

NQESENTUNN\NIISNBSF XS

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

7IL=

=L/

[ %
T

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—2/
POSEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LR

e/
BEIEA

4-41

U3

vora05o9—

C I T

B AWNYU—-XEO>YI>FO7FI79—TT,
B NARIVADRAA v FPIART I ZREIT B ENERD YUY TOTII—TI,

B FENEFREKRLER T,

_____§

BRAE

[ No. | &®% | @®@® | #® | e/sms

[ 1 ] FO5759— 2 DUEPEVN I590 - IU— - FAL—T)—

EX TSAYRF LT 8 YUaYIL IS5vT - TU— - RAE=TI—

[ 3 | AR—Y— 8 1l nEe

[ 4 | BRITER 8 2FYUR LIE

B « <15 « IS W AWSPY U —X 7% CENDRRIGEIERREOICEESB - G - NEZISEEA TV,

IIHHEI“-EIIH-“-EIIH-Iﬂ.ﬁﬂﬂ.ﬁﬂ@.ﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬂ
AWSP 8-5[] 87.4 53.6 73.4 36.6 AWN 8-5-[] 100.5 1,720
AWSP 9-9] 93.9 95.1 355 76.9 75.1 M4 AWN 9-9-0] 1845 2,190
AWSP11-6] 113.9 65.1 355 96.9 45.1 M4 AWN11-6-] 186 2,280
AWSP12-8] 1276 80.1 355 1106 60.1 M4 AWN12-8-0] 201 2,320
AWSP16-9(] 163.9 90.1 355 145.9 69.1 M4 AWN16-9-] 235 2,680
AWSP21-90] 213.9 90.1 395 192.9 66.1 M5 AWN21-9-0] 333 2,810

B SEROIEEEIF200@H SERTEET I . S00MEL EIFR%ER & RS TIERTETT .
EBEBHLDBEIFPANTONE® (V> h) A5 —No.zTEE TS,
Fle. FEBOY VT IVEETVREE, ELUBTERT ST EDTHETY,

BERBEOFHBIER—LR—I KW CADK - PDFR%ZES D >O— R UL TIHR TSI,

PANTONE® (/N b>) #15—No. CTHEEWRWIEED500fE% TOMEAEH2.5ME T,

IEEETOERPS500{EL EDBEDHMAIFHEHNEGHLE TS0,



F2'VavEkam
AWC SERIES ZIWERFEIN—-R

{Fafl

B D5 E7%Z0.1mmEMI T THEELRDAWSCY U —XFP10-115Z BT E L),
B BAN—ZDFUILI. JUYFVITAR—G—THERIF T, H#llldHIO0IP15-13~16. P15-51~58ZTE T,
B ARYI LARROUE— NEXRIFSBEISIBEUET.
B AW - AWN - AWPY U — X‘ﬁﬁﬂiﬁ/\“ AT,
BBRE1=v b BIREYV 11—, mFEEFEEILFTRT « TU—LALICRAS A RETEHEFACELIERE T,

SENTUNINNISNBSR-XSH

W

7
B . T.rif =i A
“-_
. 38.9 49.2 N 5-4-7
B AEREY - MITY. ch 5- 9 38.9 69.2 AW-AWN 5-4-9 A 270 BESR/
W / RELE : A1050P / SR AWC 511 38.9 94.2 AW - AWN 5-4-11 A 300 e
AWC 5-14 38.9 119.2 AW - AWN 5-4-14 A 310
. - AWC 7- 8 47 64 AW - AWN 7-7-8 A 340 733727
s AWC 7-11 47 94 AW - AWN 7-7-11 A 380 -2
T AWC 7-15 47 134 AW - AWN 7-7-15 A 410
I AWC 7-20 47 184 AW - AWN 7-7-20 A 460 oy
AWC 7-25 47 234 AW - AWN 7-7-25 A 510 -2
AWC 8- 9 61.8 74 AW - AWN - AWP 859 A 400
AWC 8-12 61.8 99 AW - AWN - AWP 8-5-12 A 440 Sk -
AWC 8-14 61.8 124 AW - AWN - AWP 8-5-14 A 470 gty
AWC 8-18 61.8 159 AW - AWN - AWP 8-5-18 A 510
o AWC 9-10 66.5 81 AW - AWN - AWP 9-9-10 A 410 BhoK - Pl
AWC 9-13 66.5 106 AW - AWN - AWP 9-9-13 A 460
AWC 9-17 66.5 151 AW - AWN - AWP 9-9-17 A 520
AWC 9-22 66.5 201 AW - AWN - AWP 9-9-22 A 590 urRo%
AWC 9-28 66.5 256 AW - AWN - AWP 9-9-28 A 670 sk
AWC11-11 86.5 90.6 AW + AWN - AWP11-6-11 A 500
L I AWC11-15 86.5 130.6 AW - AWN - AWP11-6-15 A 550 .
AWC11-19 86.5 170.6 AW « AWN - AWP11-6-19 A 610 -
4-R2 AWC11-24 86.5 220.6 AW - AWN - AWP11-6-24 A 700
AWC12-11 100.2 85.6 AW - AWN - AWP12-8-11 A 510 7S
AWC12-14 100.2 120.6 AW - AWN - AWP12-8-14 A 550 E—kyvo
B SRBOFMFR—LR—I K AWC12-17 100.2 160.1 AW - AWN - AWP12-8-17 A 640 72
CADMX - PDF.fzyrij—H AWC12-22 100.2 195.6 AW - AWN - AWP12-8-22 A 680
LT AWC16-14 136.3 115.6 AW - AWN - AWP16-9-14 A 610 *FWr=2
AWC16-18 136.3 155.6 AW - AWN - AWP16-9-18 A 710
AWC16-23 136.3 205.6 AW - AWN - AWP16-9-23 A 840 Raspberry
AWC16-28 136.3 255.6 AW + AWN - AWP16-9-28 A 970 Okdo ROCK
AWC21-17 186.1 147.8 AW - AWN - AWP21-9-17 A 810 72
AWC21-21 186.1 187.8 AW - AWN - AWP21-9-21 A 960 ZU0a%
AWC21-26 186.1 237.8 AW - AWN - AWP21-9-26 A1,090 =A%
AWC21-31 186.1 287.8 AW - AWN - AWP21-9-31 A1,320 A
ARELEFURETY.
SvIT—2
HCS SERIES B e
@ B AW - AWNY U—ZBAEERIL N TT, iy

NBICBES ERHBBEE P WTSHIEAE LTTRIRE TS, 7%
% EEMBE R ETEIERTT,

779U —
/HtEERE

- BUZE - <% - (RS

HRY LB
—t “-“ BEHE (55D
HCS3-125 3 25  ZFYLR 180 —
5 5 TR/
HCS4-125 4 12 3 ZFYLR 8/§ 240 i
M HCS5-125 5 12 4 ZFYLR  8/% 300

4-42



n EXWF SERIES

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BfioK - BEE
By I 2

Bh7K - BEE

7=/
ATVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

RIS
T—2

XIWT—2R

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

TU=H4ZX

T—2/
POSEPS
NIV

SvIT—A

1R/
SvIINRI

Bty —/
BTy IZ/
A VEM

F7oEHU—

/B

HAY LEE

BETEA

4-43

7

W AR LEE (FU0T - ENRl - RES — MRME) [CDWTIFP15-1~63Z B TFE L,
B ARY LAHROU E— MEXRIFE%EISIHUET

W 2735 1 XDRAMAEELT )L S BEMBAK T — X TT o
ETFAN-BHEILTVT, BIRCEEOEAHD ULBLEETT

B OSVIRMTEMEDIY FO—5—PBEHEICRETT .
M D75E7%Z0.1mmEI T TEEHRDEXWFSZ U —X(EP10-91~94

ZEZBETEV,

BRRE

/

DAEETY—-BAX

SVIEM BBKZIVET—2R

¢e

FIZAIWF—5

TRFESHR : IP65/54 U1 XCKUIPHRIZVET
HEEMOHCDENCIFRERT
fEFEEEHE : —10C~+607C

HBER

EXWF 7-00 9-0J : 7RAJUIM2.5X 8 X 87
EXWF11-[J. 15-00 : 7XAETUTM3 X 10X 84
EXWF20-[] TNATUTMA X 12X 8
EXWF24-[], 30-[]: 7X&7USMS X 12X 8
NELYF

[No.| & ®w @& | #& | e/mms

TS5V IR 2

EAN—

THN—

HRo v~
AN—RBART v
Bt R GRAETUT)
%OoUvo 8

0" N NN — =

B OU YV JFEXWF20-[]. EXWF24-[], EXWF30-LIDOH#HICHELE T,

&t (Fte9 A TH S BRVEREIFET, )

[ Es | SIB i\~ / 757

2SvI /7597

PC+ABSHiAE (UL94V-0 Epi5)

7 L= A6063S-T5

7 )L=38HH A6063S-T5
UYL - EPDMRRY Y
JUIVRARYY

ATVUVA

NBR

BEE: ISvT - T—

BRA  RAE—

VIWN— - TS5wT / PILIA &I UT7EE
VIWIN—= TSI/ PILIA &I UTER
IS5y

RIA M L—

A

IS5vT

B ARy SOMEIFEXWF15-10F TH'YU OV T A EXWF20-6H'SIFEPDMRARY I TY,

XITSVIMRD TS v T - TU—SHEEMRIE. XM E—BIEIRAZXTEBZLTBUET,

[S|G] ¥wiN—/ Fv— [SIN| 2IbN—/ 21E—

BIGI 25v2/ JUL— BIN| 95v9 / %1E—




B TENAEFRRLENTT,
BEIBEDFHBIFR—LR—I K CADK - PDFE - 3DCADF—9 %9 5> 0O— R UL TR FEL,

D

B

I .

. . B EXWFYU—R % SENOREBRERRIC@RS I TREL,
BUE - <% - il B BT 2 DFDRITDETFICKY ., HRT v ST B2 PR LET,

[ we o vx lewos[ewean [T laal ox T wwes [ enmnom
Do =
7 20 46

B EXWF7-(-R TSV I7 1D TT,

SENTUNINN NSNS S

-
=

®8 W] 7 [0] (| b]cowmulsn-on WA o] 6] c sonnisn-on P
EXWF 7- 3- 60J] IP65 66 34 57 82 4 A1530 42300 EXWF20- 6-140JC] IP54 195 57 138 186.6 132 35 120 A 4,430 A 6,180 Z
EXWF 7- 3- 90J] IP65 66 34 84 109 47 20 73 A1,640 A2,410 EXWF20- 6-190JC0 IP54 195 57 190 238.6 132 35 172 5,050 A 6,810
EXWF 7- 3-110JC] P65 66 34 107 132 47 20 96 A1,710 a2,480 EXWF20- 6-25](] IP54 195 57 243 291.6 132 35 225 5,820 a 7,560

EXWF 7- 4- 6[][] P65 66 44 57 82 47 30 46 Aa1,580 42,380 EXWF20- 6-30C]C] IP54 195 57 298 346.6 132 35 280
EXWF 7- 4- 9] IP65 66 44 84109 47 30 73 A1,680 42480 EXWF20- 8-14C1J] IP54 195 75 138 186.6 132 53 120

6,250 A 8,000 =m=mER/
Photo
4,640 A 6,440  INDEX

EXWF 7- 4-1100C] P65 66 44 107 132 47 30 96 A1,770 a2,570 EXWF20- 8-19C1] IP54 195 75 190 2386 132 53 172 5310 A 7,130
EXWF 7- 6- 6] IP65 66 59 57 82 47 45 46 A1730 a2,570 EXWF20- 8-25[] IP54 195 75 243 2916 132 53 225 A 6,100 A 7,910 Ziﬁ?w
EXWF 7- 6- 9CIC] IP65 66 59 84109 47 45 73 A1860 42,680 EXWF20- 8-30L][] IP54 195 75 298 346.6 132 53 280 A 6,570 A 8,390
EXWF 7- 6-11CJC] IP65 66 59 107 132 47 45 96 A1,960 42,780 EXWF20-10-14C0C]  IP54 195 95 138 186.6 132 73 120 5,110 Ao 7,020
EXWF 9- 4- 7(J[] IP65 86 39 68 948 67 25 56 A1,770 A2,620 EXWF20-10-19C1C]  IP54 195 95 190 2386 132 73 172 5,820 A 7,720 izuxyd
EXWF 9- 4-10CJC] P65 86 39 98 1248 67 25 86 4A1,900 A2,750 EXWF20-10-25[J]  IP54 195 95 243 2916 132 73 225 A 6,660 A 8570

EXWF 9- 4-13[JC] IP65 86 39 128 154.8 67 25 116 42,020 42,860 EXWF20-10-300JC]  IP54 195 95 298 346.6 132 73 280
EXWF 9- 5- 7(J[] IP65 86 49 68 948 67 35 56 A1890 A2,780 EXWF20-12-140C]  IP54 195 120 138 186.6 132 98 120

7.160 A 9,090 -
5370 A 7,420 fHETYI2

EXWF 9- 5-10CJC] IP65 86 49 98 1248 67 35 86 42,020 42930 EXWF20-12-19C1C]  IP54 195 120 190 2386 132 98 172 A 6,120 A 8,180
EXWF 9- 5-13[JC] P65 86 49 128 154.8 67 35 116 4A2,160 43,040 EXWF20-12-25[]  IP54 195 120 243 291.6 132 98 225 A 7,040 A 9,100
EXWF 9- 6- 7(JC] IP65 86 64 68 948 67 50 56 42,100 43,040 EXWF20-12-30C1C]  IP54 195 120 298 346.6 132 98 280 A 7,590 A 9,630

EXWF 9- 6-1001C] P65 86 64 98 1248 67 50 86 42,270 43,200 EXWF24- 7-1700C]  IP54 240 65 165 2136 177 43 147
EXWF 9- 6-13[JC] P65 86 64 128 1548 67 50 116 A2,400 43,350 EXWF24- 7-23[0C]  IP54 240 65 225 2736 177 43 207

5,580 A 7,470  sFtvor/
Fhka%75/

6,530 A 8410 ~s—0
TSR

EXWF11- 4- 9CJC] IP65113 415 87 119.8 89 24 74 A2240 A3,370 EXWF24- 7-290] IP54 240 65 285 3336 177 43 267 A 7,450 A 9,330

EXWF11- 4-1300C]  IP65 113 41.5 127 159.8 89 24 114 A2480 4A3,610 EXWF24- 7-35[JC] P54 240 65 345 3936 177 43 327 A 8,120 410,010  »j =4y
EXWF11- 4-1700C]  IP65 113 41.5 173 205.8 89 24 160 a2,760 43,890 EXWF24- 9-170001  IP54 240 90 165 2136 177 68 147 A 6010 o 8050 7~
EXWF11- 6- 9CJC] IP65113 56.5 87 119.8 89 39 74 A2400 a3,600 EXWF24- 9-23[] IP54 240 90 225 2736 177 68 207 A 7,070 A 9,100 =
EXWF11- 6-13CJC] IP65 113 56.5 127 159.8 89 39 114 A2,640 A3,850 EXWF24- 9-2901] IP54 240 90 285 3336 177 68 267 A 8,060 410,110 zE:ﬁ*jg
EXWF11- 6-17JC] IP65 113 56.5 173 205.8 89 39 160 42,940 4a4,170 EXWF24- 9-350J] P54 240 90 345 3936 177 68 327 A 8,790 o10,820 “—*
EXWF11- 7- 9] P65 113 71.5 87 119.8 89 54 74 A2,630 43,930 EXWF24-12-17C]C]  IP54 240 115 165 213.6 177 93 147 A 6,620 A 8,860

7720 A 9960 *TV7A
8,800 A 11,040
Raspberry

EXWF11- 7-13000)  IP65 113 71.5 127 159.8 89 54 114 42910 44,190  EXWF24-1223010) IP54 240 115 225 2736 177 93 207
EXWF11- 7-17000)  IP65 113 71.5 173 205.8 89 54 160 A3250 44,530  EXWF24-1229000) IP54 240 115 285 3336 177 93 267

EXWF15- 5-11000] IP65 148 47 106 146.2 107 29 93 A2810 A4,190  EXWF24-12-35010] IP54 240 115 345 3936 177 93 327 A 9570 A11,820  paPPey
EXWF15- 5-15000] IP65 148 47 146 186.2 107 29 133 A3,150 A4,550  EXWF30- 9-250]] IP54 298 93 247 2956 231 68 228 A10,600 13,190 ook
EXWF15- 5-20000) IP65 148 47 196 236.2 107 29 183 A3560 A4970  EXWF30- 932011 IP54 298 93 317 3656 231 68 298 A12,580 A15160 o o —
EXWF15- 611000 IP65 148 62 106 146.2 107 44 93 42930 A4370  EXWF30- 9400J0] IP54 298 93 397 4456231 68 378 414,200 A16770 577/
EXWF15- 6-15000] IP65 148 62 146 186.2 107 44 133 A3300 A4,740  EXWF30-14-2500] P54 298 143 247 2956 231 118 228 A12,240 A15250 /™#
EXWF15- 6200071 IP65 148 62 196 236.2 107 44 183 A3750 A5,190  EXWF30-14-32000] IP54 298 143 317 3656 231 118 298 A14,430 A17.440

| 2 N O S S 2 S S S S S S S S S S S R S S S S S 2

EXWF15- 8-11000]  IP65 148 82 106 146.2 107 64 93 A3,220 A4770  EXWF30-14-400J0] P54 298 143 307 4456 231 118 378 A16230 419220 77 %
EXWF15- 8-150]] P65 148 82 146 186.2 107 64 133 A3,820 45,370 AGELFLERETT,
EXWF15- 8200001 IP65 148 82 196 236.2 107 64 183 44,300 A5,840 B
EXWF15-10-11CJC]  IP65 148 102 106 146.2 107 84 93 43,670 A5,320 AN—EH Ry MRS E L
EXWF15-10-150]C]  IP65 148 102 146 186.2 107 84 133 A4,110 A5760 .
EXWF15-10-2000C]  IP65 148 102 196 236.2 107 84 183 44,640 46,290 %gyg@/
ATVavEBE (B5%)
FIEHY—
/HEEERR
NI LBR
B AT MNFTFAN—BIEBICATUAATREL,

W ARTYMNIZPEHEBKSITEICELAA SHETRN
T NRIVORBIEEMETBETTE0,

HAF vk MT-3N SBARKAR T Y SGKIU—X 4-44
P7—40 P4—24



n EXW series IP65d—F—AH—FfT BhkF7IL=r—R

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

TSRFYI

r—2 BARYLEE UIT-A4>7J 1w NEIR - VIV THIR - REY — M) (CDWVTIEP15-1~63ZZE RS,
B AR LHBOYUE— MNEXRFS%EIFIBHLET .

#vyv7 M D70, 1mmEifi T TIEEHRZEXWS Y U —X —
_ —~ BT
[FP10—87~90Z & <L\, FI=nLF—9
DAEIY—BAR
. REZAR : P65 (WBITHENBAL T, 12.50/9TH5HS
HENS3HULEDEIKICIR 2) ¥ EERDL:HEHNCFRERT
e W (E(EEELD 7 )L S BEMBIK S — X T, EFIREEEE : —10C~+60C
ISl ETHN—RBHEILTUT, BERPESOEABN USVETT,

Wil W 23954/ XT. EFAN—28& - KRILIEOEEDECEY. GEt6IAT g(’%vt‘?m 01 A5 X BX B
IFRY = =1 3 =L - BVAN:=VAN D .
Wiy OBHERDSERAETY, EXW12.0. 1501 1 AMIUIM3 x 10x87

T3 RBLYF

BRAS
sy N NN I o/ smaa
= B TSI - Tl—

P - IRV 2 PC+ABSHfg (UL94V-0 ZAi%) N
SN 2 T 1 P A60635-T5 YIN= - T59T | PILRA T UPEE

~ 1R THN— 1 IV A60635-T5 YW= TSv T/ PIRA NI UFBE
o ER  FA-REARTYE 2 yuavIn F—0FU—+T5vT - FrI-WTL—

[ 5 [ECVACH::V P TS 2 YUIVRARYY KoL hTL—
ey, M BHERGERM 8 2FILR —

OE(Ing_O;élé B I—F—H—REHRT v bO&IE. EXW12-6-[BB. BG. BN. SBA'F v+ 1—)LF'L—T. ZDMOKEIEFIERF v+ I—ILI'LU—ICYWEZ LRV ET,
=2
-4 X = ~ vz, .
X @i (F69 1 Th 5 TRRVERIET. ) HSRILDTS v - TU— RS, 21 E— R RERRTEBE L THUET,

“9iz e — - -
7 [S[B] Y=/ F5v 7 [SIG) ¥Ii¥—/ FL— [SIN| & Jb/Y— / 24 E—

SvIT—A

1R/
SvIINRI

Bty —/
BTy IZ/
A VEM

[ =z | 9597 /9597 BlG| 95v7/ TL— BIN 75y 7 / €~

7ItvU—
/¥t

HAY LEE

BETEA

4-45



B TENAEFRRLENTT,
BEIBEDFHBIFR—LR—I K CADK - PDFE - 3BDCADF—9 %9 5> 0O— R UL TTHE TS L,

o ?
I

B « Tk - B EXWY U —R% SEYDRIFRERROICERES T TFE W,

-
o w | H_ D | a | b | _c | S3:SG-BB-BG_| __SN-BN |
69 34 57 47 20 46

D

SINTUNMN\ NSNS -5

W

EXW 7- 3- 6] 1,320 42,010 g
EXW 7- 3- 9010 69 34 84 47 20 73 1,390 42,100 2
EXW 7- 3-11000 69 34 107 47 20 9% A1,480 42,170
EXW 7- 4- 6010 69 44 57 47 30 46 1,390 42,050
EXW 7- 4- 9010 69 44 84 47 30 73 1,480 42,160 ——
EXW 7- 4-11000 69 44 107 47 30 % 1,560 42,240 fhto
EXW 7- 6- 6010 69 59 57 47 45 46 1,560 42,170
EXW 7- 6- 9] 69 59 84 47 45 73 1,660 42,290 I
EXW 7- 6-11000] 69 59 107 47 45 % 1,760 A2,400 72
EXW 9- 4- 7010] 89 39 68 67 25 56 1,600 42,340
EXW 9- 4-10070] 89 39 98 67 25 86 1,700 A2,470 P
EXW 9- 4-13010] 89 39 128 67 25 116 1,790 42,580
EXW 9- 5 7[10] 89 49 68 67 35 56 1,650 42,400
EXW 9 5-1001C] 89 49 98 67 35 86 1,770 42,540 Pk e
EXW 9- 5-1307] 89 49 128 67 35 116 1,880 42,670
EXW 9- 6- 7] 89 64 68 67 50 56 1,830 A2,540 ol
EXW 9- 6-1007] 89 64 98 67 50 86 1,980 42,700 >
EXW 9- 6-1307] 89 64 128 67 50 116 2,100 42,840 .
EXW12- 4- 9] 116 41 87 89 24 74 41,900 43,090 @ﬂ?fyﬁ
EXW12- 4-130701 116 41 127 89 24 114 42,140 43,330 7K
EXW12- 4-1807] 116 41 173 89 24 160 42,420 A3610
EXW12- 6- 9CI] 116 56 87 89 39 74 42,050 43,250 i
EXW12- 6-13010] 116 56 127 89 39 114 42,300 43,490
EXW12- 6-18071]1 116 56 173 89 39 160 42,620 43,810 7=
EXW12- 7- 90T 116 71 87 89 54 74 42,270 43,430 E-tobs
EXW12- 7-1301001 116 71 127 89 54 114 42,530 43,720
EXW12- 7-18010] 116 71 173 89 54 160 42,870 44,060 o
EXW15- 5110101 151 46 106 107 29 93 42,410 43,600
EXW15- 5-15071C] 151 46 146 107 29 133 42,760 A3,940 m——
EXW15- 5-200710] 151 46 196 107 29 183 43,190 44,350 PR/
EXW15- 6-1107] 151 61 106 107 44 93 A2,540 43,840 T2
EXW15- 6-1501] 151 61 146 107 44 133 42,910 44210 U1 %
EXW15- 6-2001(] 151 61 196 107 44 183 43,360 A4,650 A
EXW15- 8-110710] 151 81 106 107 64 93 42,800 44,180 i
EXW15- 8-151] 151 81 146 107 64 133 43,370 44,770
EXW15- 820010 151 81 196 107 64 183 43,870 A5,250 FvIT=%
EXW15-10-1101] 151 101 106 107 84 93 43,200 44,700
EXW15-10-1517] 151 101 146 107 84 133 43,620 45,130 i/
EX\W15-10-20000) 151 101 196 107 84 183 44,170 A5,660 Fv2/ L
ARELFURRBTT.  gyuio
AN—AARTy NRITHE San
FoHU—
V-7 i
HAY LBS
SEIRAN

B ARMNFFAN—BEBICATVAALTTE L,

A TRRIANAT IR SCV=X B AR YNEBDEBEBESITBIELAA
TSRV ORBIEERT B TFE L, 4-48



£0) 7U—44 ZWEBRRICEES Y O—RTREIcRYF LT
Tmm B TEEHRZ TU—Y 1 X5 —ZAN. WEB FUREERETF—IDY VY O—ROREICEVELU, BIfF
D WEB B#&& 3D, 2D, BaBRZlELFIERTAFHEET T, RERE > —J 1 MBF. TCF. FCS. ALSF.
ALGF. KCF., UCS YU—XFRETIH, IERLHABLET

V-4 X WEBRH. BEY V> 0O—-RFD%G%

FTWEBY AT, ZHFLEDIV—H A XARBOR—JICITE.OD
RIVZEIUYIULTTE,

N—INAE—U

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

Fh2K - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

AT —2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

P EPS
g—2/
PO EPS
AES1%

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

P - 1
FoEYU— 1 I
/ARG L 4

HAY LR

e/
BEIEA

10-1



[FYU—Y 4 XAWEBR#E-BEY Y O—RIR—-JC{TE,
TERIFMEREZANLTTE L,

ANBETLIEESOD RIV%EIVUYIULTTFE,
[ii#5 & BYE | PRIRENE T

ZHTE
PDFORBEZRTIIENHERIT,

CADF—9{Em 7z 9 LCADF—9
U VO0—-FEAENRRINETT,

N=INAG—CJ

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
g—2/
TU—H4ZX
ISRV
SvIT—A

R/
SvII8%I

Fmy—/
TRy IR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

10-2



m AWS SERiES 75V YREMIP6SEEKIV—=BAL X7 ILS =R

7
U
| J—)UR
o FSEL O
1
A
7
A
BEER/
Photo
INDEX
FSAFYI
T—2
27 MARYLEE CUIT - L—Y—<—F V7 - REY— b - B8) [CDVTIEP15-1~63E B TS, FI=hILF—5
B ARILHBOUE— MENRIFSBEG B UET,
{REER : IP68 (IR X—IL 2485R)
Bk - BAEE {EFREEEE : —40C~+105C
BRERYI2 FHRHFRILZ : 1.0N-m (10kgf-cm)
BoK - BHEE
7IL=/
ATIVA
Ry I
R B IP68DBHK M & BN RER QB 7 IVST—RA T /—TIBEY—
= U REIDSRIRTTAE T
B WH&89 4 7, Bi7E (D)50~700mmzE CO.1TmmMERI CTIEEHR D
Ny JYU—HB A X5 —RTF,
- B RF 4 —TU—LABICEEABIHNTEY ., BRPY v —YEISAR
s SBANZ BN EFRET,
2 —nN WEMETSYVYRHT. BARLEDEEEE. 75 MAIY FO—LRy
— TJRBEICELTVET,
A9 —2R

Raspberry ﬁﬁEWQ

Pir—2/

v No. | & | @® | wE | _________e/mme=
. =3 > NIA L AU ITU— - TSvT /| BE
s - I 2 WSFAF v AR ADCI2 ESAT: YIUN= - TS5y T / 25 (NN
e B oo 1 IS AB0635-T5 YII— - TS | PILRA FRIUPRE
NI4T ARG k ) SOEPEN .
Sv25-2 E9AT: Y=L RART v k e S P N 7
| 4 -G 8 2FYLR R
1R/
SvIINRIb
Toon 8PN R CSEY ORI ) WIS B~B OBRIBEB(CE S IeEPESZEALTREL,
A V&M
e TAuE Aws [ - ] - ][] [ ]
7 1)—
[ D /—=%lory=-IbF BES ER T
HRY LE&E . _ " - . o
Bl : W156.3-H87-D456. Y—ILRIAA TSVIMARD TS v I, RT—TU—LDTSvI. BIRIERDNNAEDIEE
é%g‘i%*% AWS ’ 156 - 87 ‘ - ’ 456

10-109



1 B4 EE TREIBEO E. W(08) X H (F) X D (8(7%) TEEEELTFE L,

55-39 (WHE!E) 66-71 (WHE!E) 81-51 (WHE!E) 86-92 (WHE!E) 106-62 (WHBYE)

W 86.3
W 106.3
. 7
2 8 B U
= I
i1 —— Tl ﬂ-
JL—LERE D-15.8 JU—LERE D-16 JU—LERE D-16 JU—LRE D-19 Jb—LERE D-19.4 'r“
AWS-4-(JERE AW7-7-CEB~E AWS8-5- @& AW9-9-[J&E~TE AW11-6-CJEE~E A
120-77 (WHEE) 156-87 (WHEYE) 206-87 (WHEEE) bl-
W 120 W 156.3 ‘ stg%f Z
JUb—LRE D-19.4 JL—LERE D-194 Jb—LERE D-22.2
AW12-8-[1&EE~E AW16-9-J&EE~E AW21-9-[J&EHE
D&
D 2 —H+ X 50~700i (0.1 A7) N —_— -
S B DEDIEEF0. 1 MM TRE E T,
(M~ ENZEF£0.3MmmTY,) —
¢ ARRD R IFET T DIRTFIC K W AR v SHMeE e
I35, DUESEEIZVBLLET.
FSAFYI
=2
Fruvg
=2
N 828
3 BUTERER
_ R . . . Bk - BiE
ISwI/ TSvT FPSAERERTU YT DY Y v —(FRAETUTERIL MDD BBt
2594 THhSEIRAIAETT S
BA7K - BHEE
7IL=/
ATFVLRA
Ry I
IHFRYIR/
fkaxo9/
=
TSR

TIWEHvy

3)— SF _ P
@ Y—JURE -E 94T Yl REUERAEAE

YIWIN—/ V)bIN— ISvI/ YIIN— ISy IS5vT = WETHEUART Y bE 2V
1{"% b’tb\iﬁ'o L

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

EE2HEFEXCUWITHEL) sisscvta-soszsncssnseh.

b1

=E7HBERE I MHEEENETT . BB, BITASIC&>TEEDSIENTRVET, e
-
gﬁ{ﬁ*ﬁﬁ (mgu) 4JSLJ\J:(3I$1@D‘“—F7J“‘R ?3'0 41|:‘|‘L)U:0)LE'|%“(33WEB'U"( |*7?‘\"5 a\?\ﬁ*ﬁ DWERIFTET,
S o AWSY U —ZDR—I(CitEd, [7U—b A RWEBBRR—IRIVETUw I L, .
A= SvII8%I
15~38FTRABMTT.  mpnseroswmemmcs. —
e ! : ) ! : : : : Bt
B 3,600 3,840 4,070 4310 5,050 5510 6.280 6750
5,050 5,450 5,840 6,240 6,630 7.710 8,480 9,560 10,350 sy
[ 81-51 RN 5170 5530 5,880 6230 7.210 7.890 8,870 9,570
[ 86-92 WAL 7030 7,650 8,270 8,870 10,400 11,620 13,150 14,400 -
[ 106-62  [EEREN) 6,700 7220 7,740 8,280 9,610 10,640 11,990 13,040
[ 120-77 RERED) 5,890 6.570 7.270 7,950 9,630 11,020 12,690 14,080
[ 156-87 KON 8,800 9,570 10,350 11,120 12,940 14,500 16,320 17,890 AR
[ 206-87  [VAC) 8,520 9.390 10,280 11,150 13,190 14,940 16980 18,750

HRROIEFAERDMEETT
10-110



m AWNS sErRiES IP68BEKTU—B AL X7 IV=E—X

V=)L R
IR

N—INAE—U

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2
B ARY LGB WL~ IT Ty MEIRL- VIVIEIR] - RE@Y — b« BK) CDVTIFP15-1~63ZTE TS0,

V=N DY [ Fat - oy ol = O£
%E?gm%% W ARY LREDY E— MNEXRBIFS%ESIFHUET, FI=NILF—5

—— {RFEER : IP68 (IR X—IL 248F)
Bk - e {EFSRESEE | —40C~+105C

2390 @HHIFRILT : 1.0N-m (10kgf-cn)
RyI R
HFRYIR/

oo B P68DBAKME E MBS REFRRBR 7 IVET—RATT, /—VIBEY—
T JU REUAEIRTIBE T T
Pt B WH£E89 A4 7. B{7E (D)50~700mmzE TO.1TmmE(I TIEEHFE S
72 JU—HPAX5—RTT,
E— —08 B AT — T — ARBBICREAEN RV THE Y, BRPY v—YERSA R
tzlﬁ;j_fé _ ﬂ THANDEHIHEEFT.
- W AT EREE. OV FO—IbRY I A EERAAXSBECHELTVET,
RIWTr—
BRRE
ool | En | &n | am o smua
OkdORSCK - NIAF : XIUy T T~ TSy T /B
” - 5% 2 IEntrva Al EIAT: YILN— - TSy / B (RERLE)
wd Bl oo 1 PIVSHUH A60635T5 SI— - TS | PIRA NI UPEE
TU—g4AX
=1L NIAF : HRT v b~ 5 YUIYTL ISy
E94T : Y—ILRHRT v k BEEYUIVIL i
w2 [l migez 8 2FYLR e
[ 5 | RN 4 RUDLIY IS5

1R/
SvIINRIb

w0 L JENORE O A l~B OBRESICE S e APESEZLALTTE L,

I
I

A V&M
e TEE AN [ - [ [ [ ]
Jeintss D J/—Rlory—IF @RS ER ik
T L BW106.3-HS63- D123, Y—ILRIAT. RILAUILIN—, 7!'“5“»( —JL— Ah\‘))b/\“— B ERDABOBE
. AWNS (106 - 56 | - [123]

10-111



1 B4 EE TREIBEO E. W(08) X H (F) X D (8(7%) TEEEELTFE L,

55-35 (WHE!E) 66-66 (WHEZE) 81-46 (WHBE)
] W 80.8

W 65.8
© = 7
U
I
== 10
J—LRE D-15.8 JU—LERE D-16 JU—LRE D-16 JU—LERE D-19 JU—LERE D-19.4 4
AWNS-4-[(IEEE AWN7-7-CIEEE AWNS8-5-[1EEE AWNO9-9-[1EENE AWN11-6-[1ERTE Z“
120-71 (WHE!'E) 156-81 (WHE!E) 206-81 (WHBE) 7
W 156.3 W 206.3 I
128.4 178.4 1
JU—LRE D-194 JU—LRE D-19.4 IJU—LRE D-22.2
AWN12-8-[JERHE AWN16-9-[J&EE AWN21-9-[J&ENE
D%
D 29 X 80~700mm (0.1 B DHADIEEIF0. T MMEI TEFE T,
(PIBDARZ(E£0.3mmT ) —
5 ISRIVDR DT DRI & W HR T DM eRsE i
I35, DIEEREZAZELLET, INDEX
TSRFYI
T—=2
Fruvg
T—=2
» N
3 BYER
_ . . o N Bk - BiE
ISvI/ IS5vT TSAERERTU YT Dy Y v —[RAFTERIL D #ERI2
294 T SBRTRETT N
BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyIR
IFRyIR/
KI5/
a1l
TIUR

Y—JVRBI-EILT _

YIWIN—/ DIWIN— TSy VIIN— ISy TS5vT
[EB]B]

U—)U REUZ/NRIVRBRDY  Ju—ny
RVETHEMAZT v b 73
ZRELTVET, -

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

EE2HEFEXCUWITHEL) sisscvta-soszsncssnseh.

w5

=E78E5E VTR MEFEEMIATT . HE. BNTABIC &> TEEDZ I ENTRNET., e
Svop—

Fﬁﬁﬂﬁﬁ (mgu) 4‘£LJJ:J3$1E73“-F73“ Uﬁ?:o 41|:‘|‘L‘,{J:0)17/’3§(EI“WEB*D"( I:h‘ ?&E#ﬁ\ DWEREITET,

= o AWNSY U—ZXDR—I(CHEH [7U—H 1 AWEBRER—I|RIVETU v T L, -

L L [+ E 3 {87z CHEER TS0, BN
18~38F TRASMHTT . RIS BASOF TIRETHTT. —
e 99.1~149 | 149.1~199 | 199.1~249 | 249.1~299 | 299.1~399 | 399.1~499 | 499.1~599 | 599.1~700 [
[ s5-35  [EEED) 3,560 3.810 4,020 4,270 5.020 5.490 6230 6,700
[ 66-66 AN 4,900 5,270 5,680 6.070 7.140 7,930 8,990 9.790 o
[ 81-46 WY 4,760 5,100 5.450 5790 6.790 7.470 8,450 9.160
[ 86-86 RN 6,570 7,200 7.810 8.410 9.940 11,160 12,690 13,940 -
[ 106-56 NN 6170 6,690 7,210 7.740 9,070 10,110 11,430 12,510
[ 120-71  REREN) 5,820 6510 7.210 7.890 9,560 10,960 12,630 14,020
[ 156-81 AT 8330 9,100 9.880 10,640 12,470 14,020 15,850 17.410 AR
[ 206-81  [EATN) 8,410 9.300 10,170 11,040 13,090 14,830 16,870 18,640

HRRROIMEFLERDMEETT
10-112



m EXWS SERES  d—F—H—RATU—94 X5 =R BikI4( T

N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

souvy  MARYLEE CUIL A7y bEIR - REY— MRYE) (CDVTEP15-1~63ZTE TS,
772 B ARILHEDOUE—MEXRIFSRESIBLFT.

FI=ANLF—9
T e REZR : IP6SIES (NEBCHEENBAR T, 12.5
L/ THSHBAMN 535U EDRKITHZ 3)
T K HEEMDZHT 2B CIFERERT
7L/ HEBYTE (D) FEN400mmBL EIFRESRZ U
AT {EFRAEHGE - —10C~+60C
RyIR
e W _EFAN—BEBE/SRIVNAEY U I VRBKAR S
72N ° v hTLKTBZEICKY, IPESDRKMEZRRE B
= - -
7 IW=HEMT — R TY,
NSy B WHE135 147, Bi7E (D) 1EN40~500mmE T
0. TMMEBfTEETEBZ IU—Y A XT—XTT,
ks B ETAN=-28. NRILIBOEEDEICEY ., BE6Y
e~y A T OBMLERD SBEIRTTEETT .
fImEZ
EXWS 69-C), 89-L] : /AT MIL MM2.5X8 X 87
xSIr-2 8 EXWS116-C, 151-L] : AATRARIL MM3 X 10 X 8%
— BERE RELYF
e N I T &/ smunE
Okdo ROCK s ]
7% - IeRI 2 PC+ABSHIEE (UL9AV-0 %) A
FU—HAZ "
wd BN - 1 7ILSHBHH A60635-TS YW=+ TSvT [ PILRA &I U TEE
dod IEl - 1 7IVSIEH A60635-T5 YW=+ TS5vT [ PIVRA &I UTEE
) [ 4 | I—F—H—REAZRT Yk 2 YuIvIL §—07V—+ TS5y - FeA-TU—
>777% El an-mAzsvs 2 YUAVRRYY oA NI L—
| 6 [ GIEPYONCTG) 8 2FYLR L

5”,@% B O—F—A—-REARS Y hOBE. IBRF v+ I—ILTU—ICHINBR LRI ET,

ey b ELY b A TSI ORRE (AIC B~ OFRIBEBICE S IeHEPES 2L AL TREL,

A VEM

S —BIE EXWS : -
i B W H ’D‘ IEE %‘
NI LB

Bl :W116 - H56 - D345, ERAN—BVILN—B. NXILHXRAE—BDHEE

STERY EXWS 116 - 56 - ’ 345 ‘ ’ SN ‘

BEIEA

10-87



W23 = = . =
1 A REFE TEETSRO L. W) X H (&) XD (B7E) BEEEELT TSV,
WHti%
i
. wan L L s L L |
69- 34 69 34 116- 56 116 F
69- 44 69 44 116- 71 116 71 4
69- 59 69 59 151- 46 151 46 2
89- 39 89 39 151- 61 151 61 o
89- 49 89 49 151- 81 151 81 i
89- 64 89 64 151-101 151 101
116- 41 116 41
DZ YU —4+4 X 40~500mm (0.1mm&f7) 400mmbd EIFIRESES L
Al s 0
69-] D-11 frdalad
e 89-0 D-12 INDEX
116-0] D-13
—— 151-0) D-13 77277
‘ EFAN-REL Frov7
. . - " . Bk - BiE
B DFADEBERO. I mmERITEY FF o FIRIHARZEIFE0.3mmTY ) BifE 2
¥ INRIVDRIFFFDRFGIC KW HRT v bHEBET 25, DIEEREZAE(ELET,
Bk - BhEE
B EEGARIEP10—90E 8B T, 245
Ry IR
IFRyIR/
Fika3xT5/
a2l
TSR
T7I=Hvy
= A== — -
2 HS5—EE
7=
TEE6Y A TDEMIEN S TEIRVEREIFE T, HNZWDTS v - TU—BREEHEE, 21 E—BRREEETERELTBVET. oy,
T—2
[ 2= | SIBl yWIi—/ TS5y 516 Yis— /1 TL— SIN YILIN—/ ZAE— R
XF)WTr—Z
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
7_

E IS59I /19590 BIG 95v7/ FL— BN 75v7 /%1E— P

R/
SvII8%I

EtkILT—/
ThRwI 2/
A VEith
7ItEHU—
/HEHEERS
P A EE2HEFEXGUWITHEL) siascoto-sosssacssnszeh.
1 ’ %@]7 E E%ﬁ (/ \7J|]I1T.|') MEAGEEMIATT . HE. BIIABICE>TREDDTENTETVET, HAY LB
{dh 18 P10—89tFE(MitsRZ CEBE L, s,

10-88



RS (BiRl)

18~38FTIXAEMTT,
4B EFRENTHYET,

v 4BL EDZEIFWEBY A M SBEBYWVWIEREITET,
) EXWSYU—XDR—V(CiEH [7U—H 1 AWEBRBER—J| RV
I 2TV T U, fitEEEETEV.
7 wemsmAsORTEEIRTT.
2
e cu(y
| !
A @58 SB-SG+BB-BG NS
[ e9-3¢ YN 2,630 2,870 3,250 3,480 4,090 4,700
[ e9-44 ERPFLY) 2,750 3,020 3,420 3,680 4,340 5,020
[ eo-59 [EEPYIN) 2,880 3,190 3,610 3910 4,630 5,360
[ 89-39 TN 2,900 3,200 3610 3,890 4,590 5310
[ 89-49 EEPWEN 3,030 3,350 3,780 4,090 4,850 5610
[ 89-64  ERPXT) 3,200 3,540 4,020 4,370 5,190 6,020
vsey R 200 3,300 3,670 4,190 4,570 5,450 6,350
G 116-56  RENT) 3,500 3930 4,470 4,900 5,850 6,820
[ 11671 WL 3,730 4,190 4,770 5220 6,250 7.300
SN 151- 46 BRERED 3.820 4310 4920 5420 6530 7,660
G 151- 61 VLN 4,010 4,550 5,200 5,720 6910 8,110
[ 1s1-81 ERED 4310 4,870 5,580 6,160 7,420 8.710
MacAl 151101 A 4,630 5,250 6,010 6,620 8,000 9,390
BfioK - BEE
By I 2
— E&ES SN-BN
Bﬁﬂj"uﬁzﬁg D&8EE
wzroy  EIEE 3,260 3,490 3,720 4,090 4,330 4,930 5,550
" R 3330 3,600 3.870 4,270 4,530 5,200 5,880
N 3.450 3.730 4,020 4,460 4,760 5.490 6,200
RN 89-39 | 3,560 3,850 4,130 4,550 4,840 5530 6,240
N s0-49 | 3,660 3,960 4,280 4710 5,030 5,780 6,540
pywalll  89-64 | 3,790 4,130 4,500 4,970 5310 6,140 6,960
RS  116-41 | 4,270 4,650 5.030 5,550 5910 6.810 7.720
A 2 11656 | 4,460 4,860 5,270 5,830 6.240 7.210 8,180
[ e | 4,640 5,090 5,550 6.120 6,580 7610 8,670
LRI  151-46 | 4,680 5,170 5,660 6,290 6,790 7,880 9,020
[ 151-61 | 4970 5.490 6020 6,680 7.200 8,390 95570
Al s1-81 | 5,320 5,900 6,470 7,160 7,740 9,030 10,300
e I 50 6,340 6,960 7.720 8,340 9,720 11,100

HRTOIE S AERDEETI

1R/
SvIINRI

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

Hefas)/
BETEA

10-89



. B TENEFRRLER T,
-, [2%]
SR E BRIFEDFH#MBIFR—AR—I K CADE - PDFEES Y YO— RULTITHER TS0,

4-MgEmAR SRV 7
U
&
( N ) Fﬂﬁ >
o e —: 1
| -
T o —t— *&‘E —_ 7
- | 3 |
O [ =
- € a | € h
W D 40~500mm
F[mﬁ wEER/
Photo
INDEX
TS2FvI
723
Fruvg
_ PAY
Wk - B
gy
I I Bk - BoiEE
FIL=/
ATFVLRA
IFRyIR/
Fhka%09/
et
TS5
Py
y2mg | w | H | a | b | c | d [ e [ ¢ | g [ h | i | J [
EXWS 69- 34-[] 69 34 52 17 46 16 1.5 1.5 2.5 12 6 47 7L/:~A‘/
EXWS 69- 44-[] 69 44 52 27 46 26 1.5 1.5 2.5 12 6 47 I;:I;(JJG
EXWS 69- 59-[] 69 59 52 42 46 41 1.5 1.5 2.5 12 6 47
EXWS 89- 39-[] 89 39 72 22 65.8 20 1.5 1.5 25 12 6.5 67 AIIr—2
EXWS 89- 49-[] 89 49 72 32 65.8 30 1.5 1.5 2.5 12 6.5 67
EXWS 89- 64-[] 89 64 72 47 65.8 45 1.5 1.5 2.5 12 6.5 67 Ei%;_p_bg/ry
EXWS116- 41-[] 116 41 95 20 89.6 18 1.75 1.75 3 16 7 89 2@0;0“
EXWS116- 56-[] 116 56 95 35 89.6 33 1.75 1.75 3 16 7 89
EXWS116- 71-[] 116 71 95 50 89.6 48 1.75 1.75 3 16 7 89
EXWS151- 46-[] 151 46 130 25 103.4 18.2 1.75 1.75 3 18 7 124
EXWS151- 61-[] 151 61 130 40 103.4 33.2 1.75 1.75 3 18 7 124
EXWS151- 81-[] 151 81 130 60 103.4 53.2 1.75 1.75 3 18 7 124 SvIT—=2
EXWS151-101-] 151 101 130 80 103.4 73.2 1.75 1.75 3 18 7 124

R/
SvII8%I

Fmy—/
TRy IR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

10-90



m EXWFS SERES TS5V

N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

B - BEE

FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

7IL=
=L/
[ %

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

P EPS
g—2/
PO EPS
AES1%

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LR

e/
BEIEA

IRMAIV—YL T - BikILT

e

B ARILHEB TUII - A7V Ty MR - L—F—<—F2 7 - REY— MRE) ICDVTIFP15—1~63ZTE RS L),

B ARILAHEDOU E— MEXRIFSREISIHLET .

7

IO

ERAE

FI=AWF—9

{REEER 1 IP65/5418
HEEMOHCDEHNCIFRETT]

¥ BfTE (D) HEN400mmBL EIFIREFHRE U
fEFRREEH : —10C~+60TC

B EFAN-BEBENRIVARIZ YU D VEBEKHRT v ~
TLKTBZEITKY., IPE5/54DBAKIEZRIRERITS
VIRBMOTILIHES — XTI,

B WH%£225 4 7. B{7E (D) ¥iEN55~500mm&E T
0. 1TMmMEBAI TIEELRD TU—T A X5 —XTY,

B EFAN=-28, TS VIHARSEBDHEEEICKY. GEt6
54 TOBLERD SEIRAE T .

IBER
EXWFS 66-C].  86-] : A7 RIL MM2.5%8 X 87
EXWFS113-C], 148-0] 1 7XA7USRIL M3 X 10 X 875

EXWFS195-[] DFRATUSRIL M4 X 12 X 84
EXWFS240-[]. 298-[] : 7XAEIUSMRIL MM5 X 12 X 87
NELYF

[No. | &®w | @® | #& | e/sms

T3V IR 2 PC+ABSHifE (UL94V-0 ER%)

BEE:TSvT - T—
BN RAE—

! EAn— 1 PIVSHEH A60635-T5 YN= - T59T | PLRA NI UTEE
Ex ThN— 1 PIVSEH A60635-T5 YW=+ TS5y T [ PIVRA &I UTEE
[ 4 | ARk 2 YUIYIL - EPDMRKYY 7590

[ 5 | AN—FART Y b 2 YUIYRRYY oA NI L—

[ 6 | BT R RATAD) 8 2FYUR ILTE

[ - | ouvz 8 NBR 7597

W ARy hOMEIF148—102F THAYU IV T A 195-57N5FEPDMRARY I TT .
B OU VIJFEXWFS195—[], 240—[1. 298—[JICRBLZF T,

b ELY b A TSI ORRE (AIC B~ OFRIBEBICE S IeHEPES 2L AL TREL,

=
]
e

o—RBIE  EXWFS | - | - |
w H

D

Bl W113 - H57 - D345, EFRAN—BVILN—GB. TS5V IRMRN %A E—BDES

EXWFS | 113-57

1345] [SN|

10-91



L — SN = =
1 A REFE TEETSRO L. W) X H (&) XD (B7E) BEEEELT TSV,
WHi%
R ““ | WHIE RESH ““
IP65 148- 82 IP65 148 7
‘ " | 66- 44  IP65 66 44 148102  IP65 148 102 B}
\ \ 66- 59  IP65 66 59 195- 57 P54 195 57 I
86- 39 IP65 86 39 195- 75 P54 195 75 =
86- 49  IP65 86 49 195- 95 P54 195 95 ;
86- 64  IP65 86 64 195120 P54 195 120 s
- 113- 42 P65 113 415 240- 65 P54 240 65 |
113- 57 IP65 113 56.5 240- 90  IP54 240 90 2
113- 72 IP65 113 VAIES! 240-115 IP54 240 115
148- 47 P65 148 47 298- 93 P54 298 93
148- 62 IP65 148 62 298-143 IP54 298 143
W WHEIEH 195 - 57h SIREEMRIPSAIC B E T,
L D7Y 4R 55-500mm (O, mm i) 400 ECRESEEL | [ whms | o |
) R,
\ \ 66-L] D-11 pEaK
86-] D-12 INDEX
113-0 D-13
148-0) D-13 77277
195-[] D—-18
2400 D-18 oo
298] D-19 T=2
\ EFHN-—EXL
\ \
Bf7K - BAEE
BRI 2
%ﬁ-%&
N == Iy " N 7=
B DEDEEFO. T mmENITEY T . FIHiHEREIFL0.3mmTY ) 27 LR
% TS5V DHARD R DFGIFDEEFIC K WA RS v hHMEET BB, DIESRRFZVELULET, ik
IFRyIR/
W EHA~ERIEP10—94Z 8BTS, @ﬂiﬂjﬁfw
ITSUR
FZILEHvY
— h==— 1 -
2 hS5—FEE
7IL=
TEL6 9 A D&MD TERWEREITEFE T, KTSYIRARD TS v T - TU—RBISHES. 21/ C—BERERETBEELTOVET. e,
T—2
[ = | SIBl Y-/ F5v T Sl6 YWn—/ TL— SIN] YILIS—/ 2AE— —_—
XFWHr—2
Raspberry
Pisr—=/
Okdo ROCK
7_

E IS59I /19590 BIG 95v7/ FL— BN 75v7 /%1E— P

R/
SvII8%I

EtkILT—/
ThRwI 2/
A VEith
7ItEHU—
/HEHEERS
P A EE2HEFEXGUWITHEL) siascoto-sosssacssnszeh.
1 ’ %@]7 E E%ﬁ (/ \7J|]I1T.|') MEAGEEMIATT . HE. BIIABICE>TREDDTENTETVET, HAY LB
{dh 18 P10 - 93F£MisRZ CEBE L, s,

10-92



RS (BiRl)

18~38FTIXAEMTT,
4B EFRENTHYET,

v 4B LDIBEEFWEBY A M SHEREY WREITE T,
U EXWFS¥U—XDR—JCiEd . [7U—H 1 KWEBRBER— VR~
é ZIUvIL. fHitEERETEV,
X RUEMIFRAS DI TEETRETY .
x
7 | cu(y
A @z= SB-SG-BB-BG 0
o AL m 99.1~149 149.1~199 199.1~249 | 249.1~299 | 299.1~399 | 399.1~500
[ e6-3¢ | 2,690 2,930 3,160 3,540 3,780 4,370 4,980
66- 44 2,760 3,030 3,300 3.710 3,960 4,640 5310
[ e6-59 | 2,940 3,220 3,530 3,950 4,250 4,970 5,700
86- 39 2,900 3190 3.480 3,890 4,180 4,870 5,590
86- 49 3,070 3370 3,680 4,130 4,450 5190 5,960
86- 64 3,280 3,620 3,960 4,460 4,800 5,620 6.450
N 11342 | 3,300 3,680 4,060 4,580 4,960 5,840 6,750
Photo 113- 57 3.490 3,890 4310 4,860 5,270 6240 7.210
113- 72 3.730 4,180 4,640 5,220 5,680 6,700 7,760
B 148- 47 3790 4,280 4,770 5,390 5.890 7.000 8,120
7% 148- 62 3,940 4,460 4,990 5.650 6170 7.360 8.560
148- 82 4,250 4,840 5.390 6100 6,680 7,950 9,230
#Uv7 148-102 4,570 5,190 5.820 6,570 7190 8,570 9.960
195- 57 5110 5,850 6,580 7.470 8,190 9,790 11,400
- 195- 75 5,360 6.120 6,900 7.820 8,590 10,290 12,000
-
GOl 0 195-95 | 5,790 6,630 7.470 8,430 9,260 11,040 12,860
—— BT 6,040 6.930 7.820 8,850 9.740 11,670 13,590
Al 240-65 [NV 7.740 8,670 9.820 10,740 12,790 14,870
“Rox 240- 90 7.270 8,250 9.230 10,440 11,420 13610 15,820
peppupnlll 240115 | 7.780 8,850 9.910 11,220 12,300 14,660 17,050
s 298- 93 8,960 10,420 11,910 13,610 15,080 18,240 21,450
i 298-143 10250 11,930 13590 15.480 17,150 20,700 24,280
TIEYvY
T—2
55 SN-BN
7IL=
2ol DiX#EE
A 99.1~149 149.1~199 199.1~249 | 249.1~299 | 299.1~399 | 399.1~500
[ e6-3¢ | 3620 3.870 4,110 4,460 4,700 5310 5910
AIWT=A 66- 44 3730 4,000 4,270 4,670 4,930 5,590 6.250
—— B 3930 4,220 4,520 4,960 5,240 5.960 6.690
iy 86- 39 3,890 4,180 4,460 4,870 5170 5,880 6,580
Okdo ROX 86- 49 4,120 4,430 4,740 5,190 5500 6.240 7.000
86- 64 4,400 4,740 5.090 5.560 5910 6.740 7.560
] 113- 42 4,590 4,980 5,360 5,880 6,240 7,140 8,020
113- 57 4,870 5,270 5,700 6.240 6,660 7.620 8,590
113- 72 5,200 5.650 6110 6.690 7.140 8,180 9.220
777A 148- 47 5.380 5.880 6360 6,990 7,480 8,580 9,710
148- 62 5,590 6110 6,640 7.300 7.820 9,020 10,200
s 148- 82 6.020 6600 7.160 7.870 8,450 9.710 11,000
T 148-102 6.450 7.070 7.680 8,450 9,070 10,450 11,840
. 195- 57 7130 7.850 8,590 9.450 10,200 11,800 13,420
oy 195- 75 7,400 8,190 8,970 9,890 10,660 12,350 14,050
BN 195-95 | 7.990 8.810 9.650 10,620 11,430 13,230 15,030
NN 195120 | 8370 9.260 10,160 11,190 12,070 13,990 15,920
L 240-65 | 8.980 9.900 10,820 11,970 12,890 14,940 17,030
240- 90 9.610 10,580 11,560 12770 13,760 15,940 18,150
R 240115 ERTEED 11,420 12,480 13,780 14,870 17,230 19,620
298- 93 11.910 13,380 14,860 16570 18,030 21,200 24,410
298-143 13,690 15,360 17,030 18920 20,580 24,130 27.720
Hefas)/
BHTRR HRERTOIMHE FCLERDMIETT -

10-93



ST B FERER{ELENTY.
. SREDIER— L ~— k) CADE - PDFEAESS Y O— R ULTIEERTE L,

7
U
ol ] I
K B
66-0%-1 7 1 | o ;
25 IR ) bl.
86-014+ 7 2
1M3-0417
735V - =
148-04517
195-0%1 7
240-0% 17 - )
208-04 17 L)
75 IR Ok ; L 0
l |
L I
]
- WEER/
Photo
D 56~500mm INDEX
4-MgFRERAIIR Nxr)BZ T HEC e f _
TSAFvT
\ T—2
) q x ] E]ﬁ
1 i = FoUvT
i kg
| ° @ 1
' ol
BN
g Il)d [T T |
T BAoK - BHEE
7IL=/
a ATFVLRA
RyI R
W
HFRYIR/
Fhka%75/
=)
TSR
FZILEHvY
y2mg | w | H | a | bl c | d e | f [ g | n | i [ J | k[
EXWFS 66- 34-(] 66 34 52 17 46 16 12 55 25 47 = 45  45x6 SU=1/
EXWFS 66- 44-(] 66 44 52 27 46 24 12 55 25 47 = 45  45x6 SR
EXWFS 66- 59-0] 66 59 52 42 46 41 12 55 25 47 = 45  45x6
EXWFS 86- 39-(] 86 39 72 22 65.8 20 12 6 25 67 60.6 56  4.2x6 X9N5—2
EXWFS 86- 49-(] 86 49 72 32 65.8 30 12 6 25 67 60.6 56  4.2x6
EXWFS 86- 64-(] 86 64 72 47 65.8 45 12 6 25 67 60.6 56  42x6 Raspberry
EXWFS113- 4201 113 415 95 20 89.6 18 16 6.5 3 89 85.2 74  46x6 Okdo ROCK
EXWFS113- 57-01 113 56.5 95 35 89.6 33 16 6.5 3 89 85.2 74  46%6
EXWFS113- 7201 113 715 95 50 89.6 48 16 6.5 3 89 85.2 74  46X6
EXWFS148- 47-0] 148 47 130 25 1034 182 18 6.5 3 124 1162 99  55x7
EXWFS148- 62-01 148 62 130 40  103.4 332 18 6.5 3 124 1162 9.9 5.5%X7
EXWFS148- 82-1 148 82 130 60  103.4 532 18 6.5 3 124 1162 99  55x7 Suo—-2
EXWFS148-102-01 148 102 130 80  103.4 732 18 6.5 3 124 1162 99  55x7
EXWFS195- 57-0] 195 57 173 30 1245 275 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5 -
EXWFS195- 75-0] 195 75 173 48 1245 455 20 9 4 162 160 12 6.5x8.5 FYTIEI
EXWFS195- 9501 195 95 173 68 1245 655 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5
EXWFS195-120-0] 195 120 173 93 1245 905 20 9 4 162 160 12 6.5%8.5 iy
EXWFS240- 65-01 240 65 218 38 166 335 23 9 5 207 205 12 6.5X8.5 IMVE
EXWFS240- 90-01 240 90 218 63 166 585 23 9 5 207 205 12 6.5x8.5
EXWFS240-115-0] 240 115 218 88 166 835 23 9 5 207 205 12 6.5x8.5 o
EXWFS298- 93-01 298 93 272 62 218 565 27 95 5 262 263 12 6.5X8.5
EXWFS298-143-01 298 143 272 112 218 106 27 95 5 262 263 12 6.5x8.5 -
SBIER

10-94



SNB SERIES RIRATFIVANIR

SENTUNIN\NISN@BS -2

-
=

7
2
BEER/
Photo
INDEX
B HEHICENERTYURE (SUS304) DAY RTT,
At B I THDHIT BOTRRECET 5 Z EHHRET,
B @HHHFTERRY IR RSAN—(Fw k RSA/N—) ONoSHIETT,
FpUvT YAFTARSAN—HERTEETT,
=2
B « BHEE
HifERw IR

BRAS
REILE
wzto n o IP =] 2F VLR (SUS304) LR
a
el Bl e 1 ZF VLR (SUS304) BEE
SUR
ZI=Hvy
T—2
7IL=
TL—L/
[l %)
=2

KNI R o FiE - A

Okdo;(lcxK

SNB 52- 76 127 0.7~1.0 27.5 178 180
7-94% SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/ 190
u254% SNB 91-114 91 ~ 114 127 0.6 0.7~1.0 345 1/48 220

g SNB105-127 105 ~ 127 127 0.6 0.7~1.0 37.5 1/ 220

S SNB117-140 117 ~ 140 127 0.6 0.7~1.0 39.5 1/4% 240

SNB130-153 130 ~ 153 127 0.6 0.7~1.0 415 1/ 240

SNB142-165 142 ~ 165 127 0.6 0.7~1.0 435 1/48 250

.. SNB155-178 155 ~ 178 127 0.6 0.7~1.0 46.5 1/% 250

SNB168-191 168 ~ 191 127 0.6 0.7~1.0 49 1/% 270

. SNB181-204 181 ~ 204 127 0.6 0.7~1.0 51 1/ 280

w2 SNB194-217 194 ~ 217 12.7 06 0.7~1.0 525 1/%% 280

SNB207-230 207 ~ 230 127 0.6 0.7~1.0 57 1/ 300

S SNB220-243 220 ~ 243 127 0.6 0.7~1.0 59.5 1/ 300

/RIBER SNB233-256 233 ~ 256 12.7 06 0.7~1.0 62.5 1/ 330

SNB246-269 246 ~ 269 127 0.6 0.7~1.0 64 1/48 330

PR LS SNB259-282 259 ~ 282 127 06 0.7~1.0 67.5 1/ 340

SNB272-295 272 ~ 295 127 0.6 0.7~1.0 70 1/% 350

I SNB285-308 285 ~ 308 127 06 0.7~1.0 71 1/4% 380
BHTER B NUOEREEREICEYERY FTOTEEEE LTOERE, BT MNLITR MET>THS SEATEL.

4-65



SCT SERIES AFIULABRINVER [ (T |

NOCENTUNNN NSNS -XFH

1R
B HEMECENZRT YDA (SUS304) DRER/INY NTT,
C/'l /E B 270y IRE0R. BENEETT. (1BEVYY T TTT.) I
Ce < N mr—TPEREORR. K—ILPEEAOEEIC CHRAVERIET, il
= w INDEX
i e o
| : 1 mmmssEEscoRETIO. oo
B EEORIFHETERE LBV & SFREEBERAL TRV, 7
FrUvo
BRNE AEY
s
n Fifrea 27 YL2Z (SUS304) BELE -
Bl e 1 ZFYUZ (SUS304) BEE B2
BIE - < - 1SS L
--—-— T iz
T 4.6- 100 100 0.25 10/ £ pr—
SCT 4.6- 150 46 150 0.25 10/ £ 300 Yol
SCT 4.6- 200 4.6 200 0.25 10/ % 310 7o
SCT 4.6- 300 4.6 300 0.25 10/ &% 360 S
SCT 4.6- 500 4.6 500 0.25 2/ % 160 -2
SCT 4.6-1000 4.6 1,000 0.25 2/ % 220
SCT 4.6-1500 4.6 1,500 0.25 2/ % 300 jjtbf‘zi/
SCT 7.9- 100 78 100 0.25 10/ & 360 l;::l;ijﬂ
SCT 7.9- 150 79 150 0.25 10/ & 400
SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10/ % 430 XGIFr—2
SCT 7.9- 300 78 300 0.25 10/ & 520
SCT 7.9- 500 78 500 0.25 2/ % 190 Eia;@%ry
SCT 7.9-1000 7.9 1,000 0.25 2/ % 280 2@%{"0“
SCT 7.9-1500 79 1,500 0.25 2/ % 370
PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

G3388 AFYLABRNVREGTITE S ED | s

R/
B ATV URERNY ROfET. YliZzd2EAIETY, SvIIRI
Ay bURECEREZ UBVLKLSERELTTEL, N
il
A VEHM
ERBERIES
F7IEHU—
/HHEERSE
Q HRY LE&R
BIE - IRE0E E—
mes o A
FREBE M IERROHSBHINRNAMNRB T, G3388 15,800

4-66



PKB SERIES iIR—IVEIERANILS

NQESENTUNN\NIISNBSF XS

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

B2 - BhEE
7=/
ATVUR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—2/
POSEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LR

BEIEA

4-67

PKB—10PM.

10P

F2’v3avEkm

PKB—10S. 20S

W /N\EDRBIEENIL hPKB-10PMIZ@250' S 60D R—IUICEUMITIRE TS . ZDDNIL bEp60h S p400DEECEYITIEETT .
B R—)L - ERICEGFF2HEONIV T, 1TEEVIWVIATTT,
B B DBNAT Y VAR E. BTOBERGEERD29 1 T2HRLTVET,

SE|iEE

PKB-10PM. 10P

PKB-10S

PKB-20S

BRAE

B FEHAEFARLERTY,

BRBEDFHBIIR—LR—TI K CADK - PDFR7%ZS Y O— R UTTHERTEL.

(27.4)

wHes

74

| NVERE

l l 5

ERBHEI 55
| 2

BN B

—— «

77

B 1500

| S

RFVUANYR

U

| 1500

1
RFVLRNVR
—— «

)7

“_ &/ smue

wtrEs / BiisEE

N R

BE. T.r’f RS

2

AT VDA SUS304 / POMHRE
AT VIR SUS430 / PETHRS

NUIVIRE / Be
BAft k¥ / FL—

“““ SHEVME (kT -9 WA () /

PKB-10PM
PKB-10P
PKB-10S
PKB-20S

11

500mm 0.8kN
1500mm
1500mm
1500mm

1.3kN
1.4kN
29k N

A 780

31.8 2/zz A 910

101.6 2/% A 840

182.2 2/ 41,180
ARELFURBTY,



PMF-12M  FOFIF4TAUS RFIVRILT
&

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BYA1451
B A EMEREICEBNIERAT Y VRIATDTOTIT 4 TRV NTY, wEa
B P68 (K2m / 16579) OBSAK - B5EMEE. —40C~125CE TOMBMENS Y, BH - THEEDBRREETOEANTETT. Photo
B SAEE20 LLADERICELTVETD,
B EHAEAOBR PR T, 772577
B ARRBEFTE - ERAURDOFERAICRSNE T, BM - bR - EEESS. TNOSDOEERMBICIFEREREF A,
Fruvg
T—2
SN EE RN TE B E —
sy I 2
Bk - D5
7’&/?/
RHROBNSS NS ELPIE 2
Sk EREEMR iFRyIR/
=] Fikad%o5/
7 =)
S = L TSR
‘wax a3 B — LB E—
ST FubEERET =t
0 ® FITITELT Pl iidd
8 z g 18« RFFTFEL.
© - © ° 5 * 7=
Jb—L/
— (] l::l;ZJ"JT
| —t ’7 ®
‘ 25, 60° = AIWE—2
14.15
B FHHOU Y T OB RS T2t ® R SE—
60° DT —/S— T EHERLET Raspberty
F v NEERT 3BEE T —/ &L By NEERTSEE, BREXREE4.0mMmT Y, A
Dé12.2BBERCORLTRETT . T2
TU—-H42
PMF-12M 577 =hIL5—9 i

NzxIL

1600ml / min (ZE=7 kPa)
1B ML 06~12N-m )

SvIT—2

IEC60529 (K - BSEEFHER) : IP66 - IP67 - IP68 + IP6OK

YOS IEC60068-2-1, 2, 14 (TEEER) : —40C~+125C
(Fv bEE<) BEEERER) | JRE85C/REE5% 100085 P
IEC60068-2-64 ({REIFER) IEC60068-2-11. 52 (E/KIEBHER) SY2IRI
FmLy—/

BUE - T3 - SRS B2/
A VEM

“ T
15

® x5U>7 Aos— | HOUvT

7ItEHU—

PMF-12M 25VLR PTFE SEPEIA B/ —uslbhox  MI2X15 122 42,820 /RIBER
AREFFUERRTY.

HAY LBS

AfTER

SEIRAN

4-68



07757149 Vb
EANOEEHHE - Bl R Oy

B3

B FO707 4 TRY MNa. BRHEN G U KPREBEBUOBEDA Y TUY T (LI —(C&Y, BEORELTHRET 3EFNDENLEE%HE
e BT ABOHRET. Fho. KRTMLERL. EANOBERERECENTT.

MW P68 (KFE2m / 185RE) DBAK - BHEEMRE. —40C~125C (PMF-6BIZ150C) FTOMEARICSELTHY . BA - TEREDBERR
s, BETOERENTETT,

77 M PMF-6BIFBATHE2 0 LIPS, PMF-12(3 B ASTHES 0 UM, PMF-12HARRBAZSHESO0 ¢ IADERICELTVET.
o N EFRENOBRNIHETTY,

7= BFRREETE - EEREOFERICROSNET T, B - B - (bitm - BElES. TNO0EERMBICIIEREREEA.

BhioK - B
gy I 2

SER~TEE RN T E EX {1 B

B FEEERARLENTY,
BERBEOFHMBIFHR—LR—I &K CADK -PDF M5 O0—RUTIHRT

FA'

Y -
Fhka%75/ ©
= S
TSR %
4 g = SEpEE PR
FLSHyY gl @
et 2 T - EE(RERAR
R S|«
— ) *L 5 = % .
i ~ N | — BUIRAELSS
2507 Sl 2 . TybERmL g
s TH+—to 3 C o RS
= - < (]
s s =}
RIWTr— [——
S\ R =
10(7)
RaSPberry 1655115 .5 60°(45%) 1
el .55(11.5) =
Okdo ROCK )
-2 () DB PMF-6B T B 8 O VST DER R 1= °
- - - PMF-6B IZ [ 7y MBI hEE Ao F— S~ TR BB T,
V-84 FYNEFRTBBBET /RO By EERET B8 ERRAREE 4.0mm TY,
=2/ 012.2 BENRCLHESTRETT.
7U—'fo z
i PMF-6B (33 NE[BLTL AL =8
F— R~ IHHEETT,
SvIr—2Z .
FIZAWVF—9
P63 I T S
/
oy B 300ml/ min (EFE=7kPa) 450ml/ min (EE=7 kPa) 4000ml / min (ZFE=7 kPa)

IR ST 0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m

BtLs—/ IEC60529 (BfizK - BhEEFHSER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIEERL)
ﬁéflﬁjjézé RS IEC60068-2-1, 2, 14 (M#A&HER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150C)
’ IEC60068-2-78 (FiE=Eaii) : iBE85'C//EE85% 100085

v hER<) IEC60068-2-11. 52 (S/KIEBHE) . [EC60068-2-64 (FENHER)

roeon GR-3108-CORE (A REHER) . ULIAV-0 (BEEAE) - UL746C 11
BUER - 3% - IZEMAS
- _ Forsw | mmamts
B ®51+oL— B 711L5— 5‘”’
PMF-6B PA6 / 66 PTFE YUd—v3IAh T+ v hEL M6 X P0.75 — Fwv hNEL A870

é%g{%*‘% PMF-12S PMF-12B PA66/ 6 PTFE yyad—v3dh PA66 (UL94V-2) M12X%XP1.5 »12.2 17 AB00

PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE YUd—r3dAh PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 $12.2 17 A900

AGEESUENETT,

4-69



[TAKACHI]

PMF-32S  JO5IF4IRVh
&

ER{3 1)
B ESREIBERICBVLVARIOTIT 4 IRV NTT,
B = KXBTE200 0 LADABIEARTHERR - BEMNRICTERVEEITET,
B 7Sy MNETHA VRO TERDNERZIBREE A
M IP68MBAHK - BhEEMERE. —40C~125CEHE TOMBATERICSIELTH Y. B - TR EDBEFRIECOERITETT,
B KBAREEY 1 —IUIERESREIREIEC62108ICEM UL TH W ET,
B EFRIEANOBRGHHETT,
B ARRBEFTE - ERRBOFBRAICESNETT. B - R - (bR - BEKSS. TNOOEEREICIEERLREE A
NERTiEE NIIEA {1 E
[ 1 B35
SRS P
r Fvhk
= (<]
I _1 e B r
T4 A~ o
. —
- @
b/ R e T I RS o =
. N~
i - . L
E} .8 C
o-Uvs
E
9.7
227 B v N EERT 3158, BRERARER5.0mMTY,
PMF-32S 0 =AhILF—9
162 / min (ZE=1.2 kPa)
H#BE S ILD 5N-m
IEC529, 2nd (B - BHEESKER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP69K
IEC60068-2-1, 2, 14 (TiZtER) : —40C~+125C
SR IEC60068-2-78 (BERERER) : iRE85C/BE85% 10008
(Fv L) IEC60068-2-11, 52 (EKIEBEHRER). IEC60068-2-64 (FEHLE)
IEC62108.10.8 - 9 (KIZHFE MARER) | A HE/EanEs - BKER
GR-3108-CORE (A ZHER) . UL9AV-0 (#HAlE) - UL746C f1
BUE « i - (SIS
“ o hSW | i GED
PMF-325 RUA—RR— k PTFE YUad—vIL  PA66 M32xP1.5 $32 415 42,820
ARELFURRTT,

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUVT
T—2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BiiEE
ZIV=/

AF VLR
RyIR

RFRYIR/
Bikd*05/
=
TSR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

4-70



FvavEpR
SZ SERIES BAK—IVEES =

F TV aVERE

SZEY — VS

B 91+ v X OHFIICERERLRET.

SENTUNINN SNBSS

B Ry I ZREICTUIT L TE R LS T BIBSITHIEBD Y —ILi & LTEATE L, FIZANF—5
. NBR (: U “Jj‘L\) la":J—)bMé: bf—ﬂ%@ltﬂ?j\b.'C“#%(Cﬁﬂﬁfﬂi’li(:fﬁﬂ'cL\iﬁ'o fitZKE : M3~M16
W B YUY IASERRESENL < 2. ME MAECENTVED, 0.98MPa (10kgf/cri) 185

N

B EEC S ICOLRRISEVD' G W T HHEREEEETT .

W - ik - IR
wagn ““““—-ﬂ

Photo

[hoto 7 SUS304
Sz- 35 7 27 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 vy ,*: M 3 1 /ﬁ 110
I SZ- 4N 8 2.8 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/% 80
T2 SZ- 45 8 238 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 Yy % M 4 1/% 110
SZ- 5N 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR -] M 5 1/% 100
*rl7 SZ- 55 9.5 3.6 5.2 27 5.1 0.8 SUS304 vy % M 5 1/% 130
SZ- 6N 115 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/% 100
- SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 vy % M 6 1/% 140
iEyI2 SZ- 8N 15.2 3.8 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 NBR =] M 8 1/% 110
SZ- 85 15.2 3.8 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 =V % M 8 1/ 145
SZ-10N 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/% 180
$Z-10S 18 5.3 10.2 4 10.2 1.5 SUS304 vy % M10 1/% 190
= SZ-12N 24 6.1 14.2 438 12.2 15 SUS304 NBR -] M12 1/% 230
osaciil $Z-125 24 6.1 142 48 122 15 SUS304 yuay & M12 1/% 320
TN SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 NBR = M16 1/% 320
. SZ-165 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 vy % M16 1/% 550
-2 SZ-3N-P 7 2.7 3.2 2.2 3.1 0.5 SUS304 NBR =] M 3 50 /%% 2,760
57-35-P 7 27 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 =V % M 3 50/ & 3,850
iy SZ-4N-P 8 28 42 21 41 05 SUS304 NBR = M4  50/8% 2,770
7 SZ-45-P 8 238 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 yyay % M 4 50 / & 3,980
SZ-5N-P 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR -] M 5 50 / % 3,440
AW SZ-55-P 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 =V ES M 5 50/ & 4,580
Raspberry
Pisr—2/
2% p.o 2457
L S SRS 2 5L — i
SvIr—2Z
B TH&MEZ EF R0 CRABHDRECEAZETH IERVES
o, BPRATSU—IATTT,
W ESMRICEL<BIIE (RUTFULY, RUZFOELVIIERL). #&%. 7L
S DOBFREELL CHEAVERIFZERTT,
TRy IZ/
A VEM
T7IEYU—
/BAEERE
PATLES BIE - IR
__
Bl F-200S! 300m 2 1/% 3,830

4-71



[TAKACHI]
BiKT—DJIWWISIUR SA4VFYvD

N M6~M63F TDIBLWVY A X &, FRAK -THEMEE IR S Z/NA S IVE-ZE5 8- T )UK B - 200 C-EMCY — LR
e RBRERLIZIATHBEIRAFETT

M 5
W g ’( T . H E
z I N AGYU—X THA 452U—X RMW-RM-RPGY/U—2 RSPYU—ZX RCSYU—X RMHYU—X
/ B4 X EBKT AT —{ARET AT MR /ARI RN 1 ZNASIIAT JxI914—TIVA ey R
[tHRE2] [tHREE] [tRE] [tREE] [tIRE S [#ERES]
BJJ'S( IP68 1bar/30min IP68 5bar/1h IP6748 IP67484 IP67+824 IP654H2
7
|
= M6
3
Y M8
or
é\ M10
}gb‘
? M12
b
KR
M16
BEBR/
INDEX
M20
TSAFT
=2
M25
FrUvT
=2
M32
Bk - BAEE
BRERYIZ
25902 M40
RyI R
WFRYVIAR/
FiK32T5/
LaaZdl%
M50
Py
=2
PILE
TL—L/
e—kvvo
T—2
M63
AT =2
Raspberry
Ok ROCK
ROk PG7
e
TU—54Z PG9
IRV
Syor—2 PG11
AR/
SNV PG13.5
Ly —/
BikvI2/ PG16
A VEM
FoEHU—
/HEABERE PG21
HRY LS
PG29
SRR

5-89



I
12X

Mé

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

RELYU—X
TILREIS A
[Rs%]
IP6718%

RMCZU—X
A9 EANRIARNT AT
[ER&]
IP674H

947 - 18

AGMYU—ZX
SBKITA T
[EER]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#E200CS A 7
[EER]
IP68 1bar/30min

AGEYU—X
I—ILRIALF

B

IP68 2bar/30min - IP69K

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT

T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

Bk - BiiEE

IRFRYIR/

Fika3%T5/

Lzl
TSUR

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-90



R mE Rl

BRI =TIV SVR-BKIRTIVU—X(EBI FRIBIEES. FIHEE. TIERM. 7S~ haxfi. #%E-fofi. LEDEREA. X
@ BAREBREDBNT—TI. €YY= —TILORK-BEEICRETY

T EsmEEs VE—-RERYZTL E®RI>bO0-5

KESHAERE TIBANYF19—=SF

BEEES 1Y

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

JSYMRaYMO-5— EXAT—9—

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

LaaZdl%
TSUR

T IAFHKBIERYIRAESHBTIFIATEL,

7IL=
2% IAFRTPSRAFYIPILZTAFv AN AT VUV AMDELIGBEK-BFERYI A EZRFEFULTHBUET . RvIRET—
2 WIS YRESHETTHRETEL,

X9WT—2

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-91



F=IWISYVFRFNRMIICONT E

IHFRK-BEERY I RICHT —T LIS YRBKIRT IRUG BN ITHUET .
LTOT—IIWISYRCHIBLIETIIIHTEETT i
TS EESEEREOMBTEIET, $

iy N m— == CNCHIEIEIC EWIT. RF YL ARy I RIC(E g
A9 D ILDIR . . L—4— M TEHLET. %

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

Custom

BEER/
Photo
INDEX

772? w7
—R

\ J \ J

FrUvT
T—=2

.Uh‘g\‘u E REDEVWRY I X ICETZE. MIROEAEZE>TREBICLEY, B@EmMseE ——
N\ 5 Mwsywﬂyumuﬁ 27 LT A MERD TN TERLET, o

gy I

D f D
Bk - BiiEE

Custom Fouz

RyIR

IRFRVIR/
%7k3779/

ZIWEHvy

\ J \ J

~“ ”I]I E’ FyhEFERET. yr—JIWISYRERYIRICERFIFVWBED 72
\ 2ITUITERUET

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A
IAFTRIVZVTEVIICII BHEROIY TN T ZHUFT —_—
T—=TIWITSVREDRIEM6~40,.PG7~29%F CTIILOIEETY,
PIWETAFrANEDHNERM THORITUNLIIRESUEE o

R/
SvIIN%I

# — TSV RRHBICRUABFEOVES. TR (R/SF %) EAL ey
TRAFTTEL,
7IeHU—
i
= -1 _
OEHFTHHELEDLE OX—ILTHELEDE NS LES
RMTEONTOTHEM- 55 : .
Sgmweageremmsnifll [ TEL 048-222-7640 N4 custom@takachi-el.co.jp
abETEL, SWCREA

5-92



E RMW SERIES

ZVUUINSU— T\ QL

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B - BEE

7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

Hefas/
BEIEA

5-93

MHREMRS - WIS VR

SW

W EIHRPRESEICBVY Y O D LEFERAUEIRET — IS VR,
W ESN TORAKEEEEDEMRICERE T .

BnE B PA = RU7 = ROBSH
[No. | &% | _##&
[ 1] FryF PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | TnTvva yyay

El mECPEYS PAG6 (UL94V-2)

[ 4 | o-uvzy A =p

[ 5 | Fyb PA66 (UL94V-2)

FI=hILF—9 BARCEH>TF vV ITHA N ERIET

REER : IP674EH
EFREEH : -20C~+80TC

lan)

=
—

M % - CADT—5E. h—
B RMW10S-6ICIFF v hARIBLTLE R A
BRI, BFRICKITUIIHAREERY T,

BT - K - RS

[ ws | o [meroua
1) /
BHRE -ﬂ- R (&

\

Y

— UK -’“Eh-F*L\O

RMWAOILT | RMW50

25y 7 (B)
RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X1.25 ®8.2 2.5 19.5 13.6 A 125
RMW8L-4B RMW8L-4S M8x%1.25 ®8.2 215 4 13 19.5 12 13.6 1/% A 125
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X1.5 T+ v NE 3 6 8 20.5 13 14.6 1/% A 110
RMW10L-6B RMW10L-6S M10X%X1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 1/8 A 125
RMW12S-7B RMW12S-7S M12X1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.7 1/% A 110
RMW12L-7B RMW12L-7S M12X%X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 1/% A 125
RMW16S-8B RMW16S-8S M16X%1.5 ®16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 1/ A 125
RMW16L-8B RMW16L-8S M16X%X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 1/8 A 140
RMW20S-12B RMW20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24.3 26.8 1/% A 140
RMW20L-12B RMW20L-12S M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 1/8% A 160
RMW25L-17B RMW25L-17S M25X% 1.5 ®25.2 11 17 15 35 333 36.8 1/8% A 240
RMW32L-21B RMW32L-21S M32X%X1.5 $32.3 13 21 15 38 36.1 39.8 1/% A 300
RMW40L-27B RMWA40L-27S M40 X 1.5 $»40.3 18 27 18 43.5 46.1 51.2 1/% A 570
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X%1.5 ¢50.4 27 38 20 5015) 60 66.5 1/8% A 1,010
RMW10L-6B-P RMW 10L-6S-P M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 100/ %% A 8,270
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12X%X1.5 ®12.2 35 7 9 20.5 16 17.7 100/ % 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ & 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X1.5 ¢16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 100/ & 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 100/ % A 38,210
RMW20S-12B-P RMW20S-12S-P M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 10 29 243 26.8 100/ &% 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20X% 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 100/ & A10,600
B HEOZVES(E. BEOZRWN100E/Sy I TTEBATEL. AFELIFURRTT,



RMWYU—=X YUIVEILT v THIRERAERER

[5%5R] RMWIYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE : A—/N\—Ft/ VU —A—5— SX75 (ARG R)
SBRSEMF 1 JISB7754 1 1991 €/ V7 —0 0 5V FRMAERUOTHREXBEICRES NS EBEZANWT R ELORHTIT oI,
IREIERE @ 180W/m (FAEmKREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 102535841
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(ERBR#SER]

SER  REICBR. R tROVBENRAICHT 2FDELIFRESNEZN. MEORKEDIFIEFELZ U,
(EAERRI DS ER) GHERE Z DE T DIRREDIER)

(fth D # T DEERIER]

NBR RMY U —XTHEALTVL2 D) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o1,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEIKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(BRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-94



M2 T— IS VR EifiEI17

i

N

n

g

2

/

Bh

7K

.|

-3

g

5

/

Ui

5 B 2 IBHMZIBEONET — T I S Y RTT,

g‘ I;;g;iﬁfi%g I — T IAEIE ¢ Tmm~  44mmE T —— A U O
E P )

= [No. | &% | @&

I EEBEOBUNBRILZRALTLET. Ev— PR ]

R B P67HEL DKM D, KIBRHMEME SR> TVET, ThTvva NBR

- JRT I PA66 (UL94V-2)
wEER/ FIZANT-Y o-uvg NBR

Photo
INDEX 9,| ﬁ 34 {REZLR : P67 Fyhk PA66 (UL94V-2)
LY ed s
— JER (B3R EHGE : -20C~+80C
FSRFy - o—wam ,o 4 ~
A ) i YA RCEOTF v T TFHA VD BRRBUET

T = Z
5 \

B - BEE

\&J

7% MEEYE - CADT—IF. R—LR—IZETETEL,

ATVUVRA
RyIR

M RM-8S-2.5, 85-4, 10S-6[ClFF v I\D“\NE LTLWEEA,
Ll B ORI, EFRICRYTNIE U TR TS0,

=l RMA40LLF RM50L_E
TSUR
BYES « <FIE « 1RE(EAE
el @@ 0 s 0 | | asrus
— lllﬁﬂﬁﬁﬂlIIEHE!HEHIIﬂﬁﬁiIlNﬂEIlEﬂ“EﬂIIIIII!!IIEIIII'”!'HIIH%@H@HH’
SV Ly RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25  Fv & 19.5 13.6 1/8 A 100
R RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8% 1.25 082 1 25 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM8S-4B RM8S-45 M8X125  FwiE 25 4 75 195 12 13.6 1/48 A 100
xSIr—2 RM8L-4B RMBL-45 M8x1.25 ®82 25 4 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM105-6B RM105-65 M10X15  FwhE 3 6 8 205 13 14.6 1/4% A 100
Raspberry RM10L-6B RM10L-65 M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.6 1/% A 120
Okl ROCK RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.7 1/4% A 100
- RM12L-7B RM12L-75 MI2x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 VE A 120
A RM165-8B RM\165-85 M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 1/ A 120
L RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213 1/8% A 125
RM205-128 RM205-125 M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 1/4% A 125
Sy95-2 RM20L-12B RM20L-125 M20x1.5 202 6 12 15 285 243 268 1/ A 130
RM25L-178B RM25L-175 M25x15  ¢252 11 17 15 35 333 368 1/4% A 220
- RM32L-21B RM32L-215 M32x1.5  ¢323 13 21 15 38 361 398 1/8% A 280
ST RM40L-278B RM40L-275 M40x1.5  ¢403 18 27 18 435 461 512 1/4% A 520
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  $504 27 38 20 505 60 66.5 1/ A 930
iy RM63L-44B RM63L-445 M63X15  ¢63.4 37 44 20 53 68 75.5 1/4% A 1,270
JAEn RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 146  100/%% A 8180
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 177 100/%% 5.790
e RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 177 100/ 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 100/% 6,840
- RM16L-8B-P RIM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213  100/%& 7.140
RM205-12B-P RM205-125-P M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 100/%% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x15  ¢202 6 12 15 285 243 268 100/% A 9500
gy RM25L-17B-P RM25L-175-P M25X1.5  $252 11 17 15 35 333 368 100/% 416,310
B HEOZWVBAE. BEORN100E/ 5y 7 TTHATE L. ARBLIFURRRTY,

5-95



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMEDNRAT —TIIT SV RTT,

pAGUNESNERN SRVINPIE - 3= 2NN

B R EDOSVNBRIAZFERALTVETD, BRAS B PA = KU 7= ROBSHR
B PO7IBHORKIED D, REEEEHEESTIET. LY T N ...
[ 1] Fo u?’ PAG66 (UL94V-2) Phote
[ 2 | InTwva NBR
NE~TE B RESPE PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvzy NBR =
3 ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ Fruvg
T—2
'H: FI=HNF—9
i B - BHEE
1 < {REEER : IP67HEH iRy I2
° EFPRIEHE | -20C~+80C

B SAEOHMIER—AR—Y & CADE - PDFEAS ™ YO— RUTTHEE T, e
=
7‘5?/#‘
. ZILEPw
ﬁﬁ-ﬂﬁ-%ﬁﬁﬁ =
s |mera —
A B | S (R / & P
7597 <B) 0 IL—(G) *J*ﬂ*ﬁ BIRE -n--- Fu—1/
RPG7-7B RPG7-7G PG 12.5 »12.7 3 20.5 17.7 100 l;__l;(zja
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 ®15.4 4 8 9 23.5 19 21 1 /a&z 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 18.6 $18.8 5 10 9 26 22 24 1/8 120 A —2
RPG13.5-11B RPG13.5-11G PG13.5 20.4 $20.6 6 11 10 29 24 26.4 1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 22.5 $22.7 8 14 10 30 26.7 29.5 1/% 190 Eia;@%fy
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 $28.5 13 18 12 35 33 36.5 1/% 260 2@%{"0“
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 41.5 42 46.5 1/% 450 -
e
=2/
JU—4A R
ISR
SvIT—2
S ~ ) ap e == ﬁﬂ?ﬁ/ ¢
FvavElsmE (FI5E) FvINEL
EtkILT—/
ThRwI 2/
a4/ VEM
7IteYU—
/HEHBERS
HAY LES
—UYTFS5T Bkik—IL ST i
SPYU—X P5-101 SHP~U—X P5-102

5-96



SfKE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&ﬁpﬁ}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — TS RTY, FO=hLF—9
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIRILGWLWH A X% =S5 : P63 1bar/30min
A RMATLET. KR 0mIC 30 RHBHODEHK
Wy RO IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIDTHEE ENBO22 Var AR |
Uy MMEEICENTVET, KEAEDBBIEP5—1 17—V BETBRB T,
T mBEEEELL\OSYTU-RETT,
R AGYU=X #RKT—I WISV R
prpm AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOIBETLT v Y 105 —TILOEFIC & WRE URBKED
22y KEVWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R LK U CHRE LBV Bk I ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

Ty
T—2

=

X9WT—2

Rafgb_e;g BRERE W PA6GF = RUFPZR6 ISR T 74 N—AH D

%5 [No. | &®m | ##H |
Ty [ 1] Py, PAG6GF

POEEPY
7.JZZ_}7£ [ 2 | ILTvya TPE
N El AT IAIE PAGGF
- [ n Fv bk PA6
777A ° B M8, M10Y1 RIZEF v ML TOE B A,
BT OBIE. BERICRITIITE LTRATE L,
iR/
SvINRIL
_— B HH LT — T IVRIC KRBT,
o ILT vy ah B URR BREE TR TTE,
FoEHU— B ﬂ \
/HEHBERS
HAY LEER
BREIEA

5-97



B AEEAICIKU THHNTOBOT. BEANTEMESEA TS 30 kU7
JLNYFVERESG D Tt A
i
B AAEANUAOAT VRS OEEROSE PEHERERZED T —/ \— 5B ;
BUMIFRESE. A7V a 0T LINyFVAGPYU—X (A907P5- W

99) ZZFIAETEL,

mYNAVE / JLNYFY / g

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HE HNOOATVEREPHERICIIMITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZNUNSU— T\ QOINLUXF AN

m L H SW
‘ ) TS2FvI
| — 1 Py T—2
( Fruvg
=2
e | W ‘ a
\ Bf7K - BAEE
iRy T2
— — X ~ Bk - B
WFIR/
B ERBEOEMIFER—LR—I KW CADK - PDFEZS D~ O—RUTTHEERTIL, %7527'%;59/
BM8 - M10 A XClEFFw MHIBELTHYF A I

I OERIE. RITHIDNUEELBRUET,

e—kovo
—R
BUE - <K - RS X2
- w®ms | [may—oum " . S
mx alalbesntaiiel -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%1.0 T+ v NE 25 35 10 17 12 13.2 — = 1/% A 390 ?_kfg(ROCK
AG8-5B AG8-5S M 8X%1.0 T+ w NE 35 4.7 10 17 12 13.2 — — 1/% A 390 -
AG10-6B AG10-6S M10X%1.0 +v hME 4 6 10 19 15 16.5 = = 1/% A 390 g-:j—_{/:z
AG12-5B AG12-55 M12X1.5 ®12.2 35 4.7 12 235 17 18.7 188 5 1/% A 270 eI
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 187 188 5 1/% A 270
AG12-8B AG12-8S M12X1.5 ®12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 188 5 1/ A 270 SyIr—2
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 300
AG20-15B AG20-15S M20X%1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 390 W5/
AG25-16B AG25-16S M25X% 1.5 ¢25.2 12.5 16 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570 Y71t
AG25-20B AG25-20S M25x%1.5 ¢25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570
AG32-25.5B AG32-25.55 M32x15  ¢323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/ A 960 i
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840 B
AG40-33B AG40-33S M40Xx 1.5 ¢40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ¢50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/ A3,390 7&?#%%%‘:_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ¢50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A3,390
ARBELFURBRTT. 5w
BETEAN

5-98



B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

ZNUNSU -\ QN

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VRS PHESOBEICTRHATIL,

Photo

noex M BTHERBLRD T —/N—ERICEY [HF B BEICTHIATE L,
B 54 XIEM12~M50E TRIZ TLWE T,

TSRFYI

-2 W BT 2EFANTEDSEEF. TLNYFVORERFHIEEA.
Fre. REGEFHIFEDEBEE. TLNYFOB/ETHKEREDY FEA.
vy MAGYU—XDSIOU VITHBLTVWE T DTUESG D TR A

=2

o HEBRTE
T2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

D1

]

T=JI

Ty
T—2

- Bt
XIWT—2
W 18 : NBR
Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T R . i -
el  ms | D01 [ D2 | M| #E&y-IuISYE RS (B / &
ISRV AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ & A 520
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ % A 520
SvIr—2R AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ % A 550
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ %% A 740
i/ AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/% A 780
YT AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/% A 840

AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/% 41,090
BimLs—/
Bfvoz/ AFELIFURRRTTY,
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LEE

BEIEA

5-99



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS—=DJIVISUR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESRRDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L

FIZALFT-Y

{REZSHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZE DBA7K

{ERRESH : -40C~+125C

EN50262 VarAlZHH#L
HIABDEIEPS—117R—IBTBIR TS,

BIBEDFHBIECADY - PDFRZY D> O— R UL TIHEER TS L,

aftix BRAS B PA = KU 7 = ROBSHR
| #% | [US/rIL—/JL— | BI5y7/9b— | [@I5y7/9u—~ MMNo.| &% |  ##®H |

[ 1] FruF %PAG6 / PAGEGF
[ 2 | RESEE S PAG6 - TPE
Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6BICIEN F T,

RUZE « i - SRS B THA45Y U—RETEYORESS. BEFRROIC L - B - GORESE DI TR,
e
A# | EEmEEHRR) /8

it IMIHHI-
THA450-16S[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 29.5 21.6 A250
THA450-16LC] M16X%1.5 15.3 ®15.7 75 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ A250
THA451-20[] M20X1.5 20 ®20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA451-20-2[] M20X%1.5 20 $20.2 »6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA452-25(] M25X1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% A340

AFELEFUERRTY,

ZUUINEU—T\ QL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

Bk - BiiEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fika3%T5/
=)
TSR

ZIWEHvy

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4A 2
=2/
PO RPN
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-100



Y—UVI TS5

ZNUNSU -\ QN

HERLBVWT—JILTSY RONEZELY—Y VT TFSTTY,
B —JIWISYROILT vy aCEAH, Fv v TZRHTITBDETHKIZENTETT,
wESR/

Photo
INDEX

it SETiEE

FrUrg
=2 -

Bk - B 0 |
BiiEHyI2 |
.

Bk - B |
P/ \
AFVUVR
RyI R

HFRYIR/
Bka%09/ H

I —_?le
77 EHE: OV

ZI=Hvy

7 !L'E o 3Fik - IR
7= -_-3--_

[N SP-12 10.2 155 RMW12. RM12, RMW 16, RM16. RPG7. RPG9 10/ &

7 SP-16 15.6 9.5 155 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ 410

SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500

SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32. RPG21 5/% 480

Raspberry SP-40 325 24.5 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580

Pir—2/ Y %
Okéo;OCZK SP-50 47.2 38.9 17.6 RMWS50, RM50 5/% 1,020

X9WT—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-101



SHP SERIES K==L DS

RAMUNESNERS aNVINEYE

B EA L COVELEENEESHKR—IL TSI T,
By MCTHDFI B & k> TIP67DIRESRTEATIAETT . s

Photo

B 5y IRICEERY I TERT 255 RMRESRITSVFE A INDEX

N = 772?/7
SETiE -

L2 LTS FrUvT
’ \ T—=2

\ ’ BoK - BHEE
. ’ By I 2

IS5 v 094 FREBMREBEEDIRN 55 |

T © = WEISUETN. BRELTBYET, S
° TSUR
L T7ILEHvy
7=
a 1 TU—1/
[l %
T—2
X)W —Z
BRRE B PA = RU 7 = ROBEFR
S
Raspberry
Bl 7o0#% PAG66 (UL94V-2) P21
Bl ovvr NBR 72
B PAG66 (UL94V-2) JU—th4X
=2/
PO RPN
INZRIL
BIE « <HE - RIS
SRS (iR /&

75996) 54 ~IL—(S) * i ---- -
SHP-12B SHP-125 M12X1.5 <z>122 ®16 12.2 -
SHP-16B SHP-165 M16X1.5 $16.2 $20 9 12.2 1/ 75 FYIINEI
SHP-208 SHP-205 M20% 1.5 $20.2 $25 11 146 1/4 115 —_—
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 #30 11 145 1/% 160 i
SHP-32B SHP-325 M32x1.5 $323 ®38 11 15 1755 190 VT
SHP-40B SHP-405 MA40X 1.5 $403 ®46 12 16 1/% 290

F7IEHU—
/HEIEERR
HRY LB
AiTER/
BETEAN

5-102



ANA3I TF=IIWIS5VR

iy
T
R
g
A
/
53]
K
|
>3
a2
g
/
o5
I W
P
L
2
=
<
R
BEBR/
Photo
INDEX
27542, 28RO AEEN SHROVRIET ., Fo=AF—5
TSAFT . & i ~ /o
Z B 5—TJILOBH Y ZRERIHRD SIRELF T .
72 Fridal 5 {REE4R - IP674E
B P67 DBAKEN D, EEHETT . {EFIRAESEE | -20C~+80C
*ngg W SRBEOFEMIFR—LR—I KW CADK - PDFH%ZES D O—RUTIHERE T,
BK - B
R NETIEE
BK - BhEE
7L/ L H sw
AFVUVR
RyI R ‘
|
RFRYIR/ P
gﬂcéoy/ ‘
LaaZdl%
ITSUR ( \
FIEHvy \ )
=2 ‘
=1
7IL= |
Jb—L/
U
T—2
AIWTr—2
iy
Okéo;OCK BN H PA = RU 7 = ROBETR
—X
— mm
O ' | Fry? PAG6 (UL94V-2)
e - | InTvva NBR
[ 2 | mESEL PAG6 (UL94V-2)
e 3 | o-uvs NBR
[ 4 | Fyub PAG6 (UL94V-2)
iR/
SwIINZIL
— BE.TE Eéﬁﬁm
BTy IZ/ =]
U - A# | RS @) / 8
IVE 7‘—:~-y9(3) 074 rIL—(5) BmAE
RSP 8-2.5B RSP 8-2.55 M 8x1.25 ¢ 82 10.5 121 138 4220
7 RSP 8-4B RSP 8-4S M 8x125 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/1z 4220
RSP10-6B RSP10-65 M10X1.5  ¢10.2 3 6 122 54 131 145 1/4% 4220
- RSP12-6B RSP12-65 MI2X15  ¢122 35 6 9 62 16 17 1/ 4220
* RSP16-8B RSP16-85 M16X1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% A250
RSP20-11B RSP20-11S M20X1.5  $20.2 6 11 10 82 24 26 1/4% A310
By RSP25-16B RSP25-165 M25X1.5  ¢252 11 16 12 102 33 36 1/ A430
ABELFURETT.,

5-103



REL SERIES ITILHKE =D ILIS5SVR

ZUUINEU—T\ QL

"‘”Bb“‘M*“‘*ﬁ*ﬂUJLi7 TIWITSVRTT, FI=AIF—9

BICEET R BEER/
[ | Eﬁ?’&@_( E;E%?‘Ctﬂéﬁ%a‘ T — Pt
B P67HEEDREFR T . {ERIRESE : -20C~+80C

772?/7
—R

T # H i
FryS PAG6 =2
JhTwvya NBR/PA66
ORI IARAE PA66 BK - B

gy T2
I=IIvI v — NBR
Fw bk PA66

{2 FAl

FRyIA/
Fika3%T5/
=)
TSR

SNETiEE

ZIWEHvy

/
1

Raspberry
] 1 Pir—2/

Okdo ROCK
\ 7
PO EPS
G T—2/
PO EPS
NI

R/
SvIIN%I

X9 WTr—2

H

W SEFEOFHBIFR—LR—I K CADK - PDFRZS DY O—RUTTHERE TS0,
BE - ?.l'if RS LT~/

Lol
HEA AR | wammEm) /8

REL16- 7B M16x1.5 ¢16.1 45.8 24.5 20.7 741;%%:%_
REL16-10B M16X1.5 ¢»16.1 8 10 45.8 10 22 24.5 20.7 1 /ﬁ 260
REL20-11B M20X1.5 $20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 420 .
REL20-14B M20X1.5 $20.1 11 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®»25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 29.5 1/8 670
REL25-18B M25% 1.5 ¢ 25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/ 600 gg%g%
REL32-22B M32%X1.5 »32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

5-104



[TAKACHI]

B RMH SERIES  BEES—DIWISVR

i
N

R

7

A
/
Bh
7K

)

=

g B 2 UBHAMR IO T — T I TS5V RTT,

/ B 1205 —TITSY RTCERDT — DIV ERKT 5 ENTRETT .

T EIPeSESORESHTT.

2 HEUNEOBEEEHESHETIERETEL,
L e . FI=HALF—9
g —DDT—TITSY RTBAADEBENBKILETT =

3 REZR : IPESHEY

kR @ @ @ ERREEE : -20C~+80C

O~ O
O QO © BENE

ey Vo~ &w | wm |
INDEX Fry PAG66 (UL94V-2)
myNA ] NBR/PA66 (UL94V-2)
ART IAK PA66 (UL94V-2)
=IO — NBR
Ty bk PA66 (UL94V-2)

TSRFYI
F—2

R

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TR/ " . . — o Sy v
En;/_:_?_% NER~TEER M S0~ - CADT— 9 I3ih— LR—IETBE TS0,

TSUR

Ty
T—2

2RI

aonr-3 B« SHE « S
BN " n s 0 | 0 G | mar—ouE |, —
reephery  EEDIC) il N B | IREE G /&
5 3 9.4 26 18.9 21.2 1/% 120

Okdo ROCK RMH12-2B RMH12-25 M12X1.5 $12.2 2. 2
7 RMH12-3B RMH12-35 M12X1.5 $12.2 2 25 3 94 26 189 212 1/% 130
U IR RMH12-4B RMH12-45 M12x1.5 $12.2 2 25 4 94 26 189 212 1/% 160
u-9ix RMH16-2B RMH16-25 M16X 1.5 $16.2 3 4 2 15 29 22 247 1/ 170
RMH16-3B RMH16-35 M16X1.5 $16.2 3 4 3 15 29 22 247 /% 180

RMH16-4B RMH16-4S M16X 1.5 $16.2 2 3 4 15 29 22 247 /% 200

vIT=2 RMH16-5B RMH16-55 M16X 1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 247 /% 240
RMH16-6B RMH16-65 M16x1.5 $16.2 1.5 2 6 15 29 22 247 1/% 240

- RMH20-2B RMH20-25 M20X 1.5 $20.2 45 6 2 15 345 27 303 1/& 220
Syl RMH20-3B RMH20-3S M20x1.5 $20.2 4 5 3 15 345 27 303 1/%& 250
RMH20-4B RMH20-45 M20% 1.5 $20.2 4 45 4 15 345 27 303 1/% 260

BmLT—/ RMH20-5B RMH20-55 M20x1.5 $20.2 3 4 5 15 345 27 303 1/& 290
w2 RMH20-6B RMH20-65 M20X1.5  ¢202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-2B RMH25-25 M25x%1.5 $25.2 6 8 2 15 375 33 37 1/ 260

N RMH25-3B RMH25-35 M25x1.5 $25.2 5 7 3 15 375 33 37 1/4% 300
S RMH25-4B RMH25-45 M25x%1.5 $25.2 4 6 4 15 375 33 37 i 320
RMH25-5B RMH25-55 M25x%1.5 $25.2 45 55 5 15 375 33 37 1/% 340

RMH25-6B RMH25-65 M25x% 1.5 $25.2 3 45 6 15 375 33 37 1/4% 340

PRI LRE RMH32-2B RMH32-2S M32%X 1.5 $32.3 8.5 11 2 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-3B RMH32-3S M32x1.5 $32.3 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460

I RMH32-4B RMH32-4S M32x1.5 $32.3 8 9 4 15 44 42 465 1/% 470
SHECER RMH32-5B RMH32-55 M32x1.5 $32.3 6 8 5 15 44 42 465 1/% 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x1.5 $32.3 55 7 6 15 44 42 465 1/% 490

5-105



RSCSERES J%I9M5—JIWA 5¥—JILoSvR 4

ZUUINEU—T\ QL

¢

Eﬁ?ﬁ/fibﬁ

W 2UY AYTAT YT, DRI INT—TIVEBR - BKT BT ENHRET, I
IR I ET— T VORKITEFEOQRI— RICCHEE CSR TS, Pt

FI=ANF—9 72577

{REEMN : IP674EE
g {EFEREEEE : -20C~+80C FrUvs
T—2

=
Bhi7K - BEE
’ [No. | & w | #8 ___[JEeg

FrvF PA66 (UL94V-2)

22Uy AW ITAT YV 2 YUY L/PAG6 (UL94V-2) N

ORI IAME PA66 (UL94V-2) 7

Y=Ly — yyavIh _—
IRFRYIR/

>k PAG66 (UL94V-2) nk3%75/
=7
ISUR

B B Tty
=2
|

ABTiEE

ERBFDOFHMIER—LR—I K CADK - PDFEZES D YO— R ULTITHER TSI, et

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

s | 4353
B « ik - B St/

_‘— a2y —71& . Y
75270 BiI7E _ —

RSC25-6.5B RSC25-6.55 M25X%1.5 ¢$25.2 B785 1/% 7IEYU—
RSC25-10.5B RSC25-10.55 M25%1.5 $25.2 75 10.5 15 37.5 33 37 19 1/% 370 AR
RSC32-6.5B RSC32-6.55 M32x1.5 $32.3 5 6.5 15 44 42 46.5 25 1/% 570

RSC32-10.5B RSC32-10.55 M32x%1.5 $32.3 75 10.5 15 44 42 46.5 25 1/ 570 NRS LS

B/
BEIREN

5-106



RMC SERES  XFILr—D ISR Bifiigsr7 B4

ZNUNSU -\ QN

BBEER/

&“Séi W RESRIP67ABHEDIHKA I IV =TI SV RTY,
B MRIY AL M1 2~M32ETDSAVF v
753777 B REREXIINET—TIVIT SV RTT,

FIZhIWF-9

FUvT REZAR ¢ 1P6748
7 {EFISEEE : —20'C~+80C

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/

FiK32T5/
=

Ty
T2
TIL=
7k—hg/
[l 0%
7T ERRE
O No. | & | 4 & | &/ =Eus
El =+ BH505 =L VLS
ﬂ TLTvva TPE =
Raspberry .
Okcla ROCK n IRT I B565 —wrILX Y
72 Il ovvr NBR =
TU—H4X Fvhk B505 “uTIbXyF
vz IR 0> VrIRY
PO EPS
e

2o ERIER

1R/
SvIINRIb

BitttLs—/
BRvI2/
EESZ: 7]

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-107



[TAKACHI]

HETiERA B SEBEOFHEIE. CADE - PDFEEK—AR—IH 55D YO—RUTTHEE TS,

Uiy
] T
m H "\
0
e A
© . o - 7K
|
1 3
r 2
. 4
/
i
5
T L
BE - ik - S Z
& | mar—In@ 2
A# TR (HE) / & 4
| xUME | EfRE lEﬂIﬂEﬁIﬂll”!glIil“lllIII“IIIIIIIIIIIIIII S
RMC12-6.5 M12%1.5 $12.2 165 154
RMC12-7.5 M12x1.5 $12.2 6.5 7.5 10 18 15 165 154 2.5 1/ 390 —
RMC16-8 M16%1.5 $16.2 6.5 8 10 23 18 19.7 19.7 2.8 1/4% 530 mgg
RMC16-10.5 M16X 1.5 $16.2 8 10.5 10 23 18 19.7  19.7 2.8 1/% 530
RMC20-11 M20X 1.5 $20.2 9.5 1 10 23.5 24 264 242 3.2 1/4% 740 ﬁHJQ
RMC20-14.5 M20x 1.5 $20.2 1 14.5 10 235 24 264 242 3.2 1/ 4% 740 -
RMC25-16 M25x% 1.5 $25.2 14 16 1 28.5 30 33 29.7 33 1/ 1,330
RMC25-19 M25% 1.5 ¢25.2 16 19 1 28.5 30 33 29.7 33 1/% 1,330 ;Fjux‘ﬁ
RMC32-21 M32%1.5 $32.3 18 21 13 30.5 36 39.6 374 35 1/ 1,890
RMC32-25.5 M32%1.5 $32.3 21 25.5 13 30.5 36 396 374 35 1/4% 1,890 .
K-
sy I 2
B - BHIEE

_’Jl/‘/

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-108



B AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKIL D

iy
N
7‘I"\ IP68

g
A
/
5
K
|
3
a2
g
/
i
>
L
2
=
<
R
523;?7)5/
0to
noex Ml {REEZEARIP68 1bar/300 DEFHKEERRT —TILT SV R, FI=HILF—9
- B R IY A XEM6~MS0. KT — T ILAHEF ¢ 2mm~ ¢ 42mm WS : P63 1bar/30min
72707 FTBLVWY A XERMATVET, AKE10MIC3054ELDBK
fERREHH : -40C~+100C
EN50262 Var.AlC#E#L
U SHEOBBEIFP5—117_— VR TBEFE W,
=2
- AGMYU—-X PERRXT—JIWIOSUR
BEtyo2 - AGMYU—XEFTLAT YY1 hNET. F—7ILEDEHEH BLHHDIFBDETLT VY awT—TILDERIC KW ERE UTREKED
—— KZEVDT., H—BATT—TIWERFLET, RTCIBLBRBBENHIEFT,
AR @R UORIM IS U THORELEBLBIKEERBLET,
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

Es “—_77[1

Ty
T—2

=

X9WT—2

Raspberry WS LI R T—TIRICKVERBIFE T,

OkdoOCK LT v ahPURZZDEEFTHAEIT TRV,

PO EPS
T—=2/
7U—'Z4f
N=xIL PY

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/ ﬂ
BTy IZ/
A VEM

FoEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘&:’% Emwg

[No. | & | ## | & zmu=

P n FrvS B505 ZuTIbAyF
" B Tsvvva TPE 2
[ 3 EE=ESPES H5p5 Sy vE
BatEe/ 1) >
zey Il OUYT NBR 2
B - H505 ZuTIbXvE

5-109



HETiE W SREDHMIZCADE - PDFEZER—LR—IH 559 O0— RULTTHEETE L,

Uiy
m L H SW %
(I I\
R
E— - /
3]
K
|
° (0] < ﬁl
2
g
/
R » 2
I\\
2
L
2
>
<
=
BT - <% - RIS .
6 | may-Ine | H ZEER
B & S - A | RS (BER) / &2 photo
23 INoEX
AGM6-2.5 M 6X1.0 06.2 2 25 8 12 8 9 10 28 1/% A 520
AGM6-3 M 6x1.0 062 25 3.0 8 12 8 9 10 28 1/ A 520 77277
AGM6-3.5 M 6X1.0 062 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 520
AGM8-5 M 8x1.25 082 35 47 10 14 112 12 3 /5 A 550 oo
AGM10-6 M10X 1.5 $10.2 4.0 60 10 15 13 143 14 28 1/% A 580 T=2
AGM12-8 M12X 1.5 0122 6.5 8o 10 17 15 165 165 28  1/% A 630
AGM16-10.5 M16X 1.5 0162 80 105 10 21 18 20 21 3 1/ A 790 g e
TRy
AGM20-15 M20% 1.5 $20.2 110 150 10 23 24 265 265 35 1/® A1,010
AGM?25-20 M25% 1.5 $25.2 160 200 11 28 30 33 33 4 1/% A1,660 P
AGM32-25.5 M32X 1.5 $323 210 255 13 295 36 395 395 4 VE=] 42,580
AGM40-28.5 M40X 1.5 $403 240 285 13 32 46 507 51 5 1/8% 44,520
AGM40-33 M40X 1.5 0403 285 330 13 32 46 507 51 5 1 44,520 e
AGMS50-37 M50% 1.5 $504 330 370 14 34 55 597 60 55 1/ 48210 72K
AGMS50-42 M50% 1.5 $504 370 420 14 34 55 597 60 55 | 1/% 48210
AJELFURRTT,
7L
TL—L/
[l %
—X
XF)r—2R
Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
=2
TU—AZ
T—2/
PO RPN
INZRIL
SvIr—2

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

B/
BEIREN

5-110



B AGE SERIES EMCY=ILDRT—=DJ IV SR

N
a8k @ IP68 9

ZNUNSU -\ QN

JEER
hrote W Y—IURAIYIT R ATUVTILEVEMCY—IL RETS Y RERB T ENHRET, So=hTF—5

INDEX
B TEDF Y MK REMESNIEERICHEEZRS Z EHHEFT, (232545 - P68 2bar/30min-IP69K
752727 MAVITRRTUYIRBT—TIEBUETHIAUDTEBDT, ERMEICENTOET. gﬁi@%@gﬁajﬂfﬁ oc
B OLAT vy ahpEIT 3EETLWLWES S — 7 IVERE ICHISHEE I, [EC62444 Var AlCHE1L
(M125 4 RIFDEIHEFE ) IO EEP5—117R—IBETSIB TS,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR
77
B E id

— — ME|
" 7
7IL=

2o AGE16-10.5 ® 6~0 7.5 ® 7.5~610.5
72 AGE20-15 ® 8~¢10.5 $105~¢15

e » AGE25-20 $125~015 $15~620
== AGE32-25 $17~$20 $20~$25

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/ [ ]

PO EPS
AEd17

SvIT—A

{EFRREX

1R/
SvIINRIb

BimLs—/
TRy 2/
A VEM

BrRRE
Gl s | am | e/mEmR |
FrvS B5095 ZuTlbXyF
ILTvva TPE =
JRTIAMEK B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFVUDRA i3l
o-uvg NBR 2
>y bk B595 ZuTIbXvE

HAY LEE

BEIEA

5-111



{375 E

JVITRRAFUVTERISNT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

6]

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

772? w7
—R

FrUvT
T—=2

JAVITRRAFU VT ZERUST B ILTvvasFvyTZERGITS, Fv v TEHLITTET,

HETiE M S#HFCADH - PDFEZEKR—LR—IHN 59 rO0—RUTIERTE L,
m L H sw

RN

Bhi7K - BEE
By I 2

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

—
F B3 AEhE
7=
7IJ—‘A~/
- ©® < l::l;JJQ
): XF)r—2R
R - N 1
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2
BE - i - IS e
PO RPN
“ BEY—TIiE D
AH Rl (BB / & _—
RAINE -n-----
AGE12-5 M12x1.5 $12.2 165 165 A1,770 Sy75-2
AGE12-6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,770
AGE16-10.5 M16X1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/% A1,860 -
AGE20-15 M20% 1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4 42,110 571
AGE25-20 M25x 1.5 $25.2 125 20.0 11 33 30 33 33 4 1/48 42,380
AGE32-25 M32X1.5 0323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/% 44,370 -y
A VEHM
AREEF UREBTT,
F7IEHU—
/HEIEERR
HRY LB
BETEAN

5-112



5 | AGHSERES ~ WBAINT—T WISV

W (REEFRIP68 1bar/303 DERHKETT, FI=HILF—9

ZNUNSU -\ QN

B JL7 vy a P TEEDEVFPM (N1 b)) BT200CETMABDENHRDZT—TILIT SV RTY,

BEENR/
INDER {REZ4R - P68 1bar/30min
FKZE10MIT30HEDBAK
{EFRREEEE : -40C~+200°C
FSAFvT EN50262 Var. AlC##L
r—2 FRRAEDBEEP5—1 17— V=SB T,

FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*ﬂy—j\lbg\i v F
7 AGHYU—ZRI3 LT YV ahNET, F—TILEDEMEH BHHDIFDETLT vy apr—TIVOERIC KW ERE UTeFhKED
KEVDT, H—RBHTT—TILZEFHLET, RCBLBBGENHIET,
K ME R LD ICH U THOREULEBLBKEZRELE T,

iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

=

Ty
T—2

X9WT—2

- W@ LI ET—TIRICKIVRRBU T,
Raspberry LTy aprPURABEEF TRHMTITTT IO,
Okdo ROCK

T—=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

Bty —/
BTy IZ/
A VEM

FoEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘&:’% Emwg

[No.| _ & # | ## | & z§us

- B - H505 SurIbXvE
Bl -uovea FPM TU—v
[ 3 E=ETPES: H505 Sy
sy I oUYT FPM TU—v
B H505 ZyrIbXyF

5-113



HETiERA B SUEDFHMIFCADE - PDFEER—LR—IN 59V O—RULTTHER T,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = i
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
I I - .
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,370
AGH12-8 M12x1.5 6122 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ A1,370 —
AGH16-10.5 M16X1.5 6162 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,390 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® 41,840 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 $252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,410 -
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/ 44,790 X
ARELFUERRETT,
ES V7
=2
Bh7K « BHEE
HERYI 2
Bh7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-114



[TAKACHI]

B TWH SERIES  AYREBBINLIL Y F

By RIFRID MLI LY F T,
B =T ISY RE—FED LT TROMITIDERICTHRTIOV,
WRFEVDAF =TIy R (RNFAYR) TWEYU—XEHBTTRHATEL,

nEEr  BUER e Tk e Eﬁﬁm

Photo

m 17 BB (N - m) BUEE N - m) RE (55

ZNUNSU -\ QN

TWHO0.5-5 0.5~5.0 0.05 438,930
TSRFYI
T2 AFELIFURETY .
sy A BB

T2 NILT LY F(EFROHSIRFIHRANRB T o
BHA—H—DOEMBTT . JISEROERTREVE. RECBREREESOMGIRIT>TEY A,
pxomm  ORITERIFENME (BE[E1/2) H51T0. EERCERT R —TILB L0, BREBCSVCEESHT ML ERELTTEW,
BERZ2 gt ik— _R— Y, B UL FRRICRITN TV ZEURHBEE, CERRIICHTBHEFD L. ELLRLCTEA T,

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TWE SERIES  AYRIEB{(WBIF—T AR

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

JU—t4X

=2

iz
L MTWHY U —XEREOTIRRA —T Ay RTT, ’ — ;\
BERT25—TIWISY ROYA XCEDETEELTTRE L, J -

SvIT—A L

W - ik - IR
i/ IIEHEIII!ﬁEIIlﬂllﬂllll“lﬁﬁﬁﬁﬁﬂl IlﬂﬁillI!ﬁﬂlllﬂllllﬂlllﬁﬁﬂmﬁﬂl

YT TWE- 8 6 42,110 TWE-22 43,300
TWE- 9 9 27 6 42,110 TWE-23 23 53 1 A4510
i TWE-11 11 27 6 42,110 TWE-24 24 55 11 A4510
B TWE-12 12 30 6 42,110 TWE-27 27 58 13 45,100
TWE-13 13 31 6 42,110 TWE-29 29 58 13 45,390
i TWE-15 15 40 9 42,410 TWE-30 30 65 14 A5,390
TWE-16 16 40 9 A2410 TWE-32 32 65 14 45,390
- TWE-17 17 41 9 A2,410 TWE-33 33 65 14 46,880
TWE-18 18 42 9 42410 TWE-34 34 70 15 46,880
TWE-19 19 42 10 42,700 TWE-36 36 72 15 46,880
é%iﬂﬂcﬁg‘% TWE-21 21 47 10 A3,300 ARELFURRE TS,

EEBEE 4—TUNY RIEROHSHRHFIHRARETY AMEEIFUIRETTY,

5-116



F—WISVRK FvvyJ-Fv b THIiIE —BR

RM « RMWS U =X AGYU—-X ity
+vo7m +v578 %
RM8S-2.5 11.8 (12) - AG8-3.5 12 = 9
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 = 2
RM8S-4 11.8(12) = AG10-6 15 = >
RM - RMW8L-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17 BA
RM - RMW105-6 13 = AG12:6.5 17 17 7%
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17 =
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22 7
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27 v
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33 é
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33 I
RM - RMW?205-12 24 x AG32-25.5 x x wA
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x g/
RM - RMW25L-17 33 x AG40-33 x x =
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 x x >
RM - RMWA40L-27 x x AG50-42 x x ~
RM - RMVW50L-38 x
RM63L-44 X X zEa/
INDEX
AGMYU—-X
RPGYU—-X AGM6-2.5 8 9 7=
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9 FrU7
RPG9-8 19 21.8(22) AGM8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13 ki
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15 By IR
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19 -
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24 Bk W
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36 p——
AGM40-28.5 X X @75373;59/
AGM40-33 X X TS
RSPYU—-Z AGMS50-37 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 X 22 77’5514/
RSP20-11 24 x 5
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15 Raspberry
THA45U—X AGE16-10.5 18 19 OkdoROCK
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30 oz
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x =T
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23 Sy75-2
THA452-25 29 32
AGHYU—-X i
AGH10-6 13 13 —_
AGH12-8 15 15 A A
AGH16-10.5 18 19 AV
AGH20-15 24 24
7IteYU—
1) XENSSHABEAEIE R/ A REL AGH25-20 30 30 /iR
EE2) EIAORZEELY A X EEr AGH32-25.5 36 36
HAY LES
SEIRAN

5-116



TA KACH

n K7 IWVERYI R ENTENRIDARII AR

IHFF EDSTEMIATEIETT,

7]
K
7]
E
7
v
7
2
7T
>/
L
A
AR
\y
g
2

WEER/
Photo
INDEX
TSAFvT
=2
— - N =+
s BIEnES HREY
r=2
*ZFREFEEBICSFENEEA.
B9 B SHEONTAS - MTAEONTIE, P15-1~63 IR =S O ER
ETETE. ’
BN HIFEEETY, NS, B2 ZEROEEIRR sraenn TEL : 048-222-7640
[CEIEDRTENBIET, FAX:048-222-7652
Zﬁﬁg% B CHEM - RRKEEEEEF TEREDE TSI, E-Mail - custom@takachi-el.co.jp
=7
ISR
L |
FIEHvy
=2
T
=L/ )y ~ oW 2]
€227 4273z NEDR BEBER 427 Iy bENRI+ER
EEME RESHBEFE BRI XE188B5E BRI XE@218BRE
XS~
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
r—2
JU—t4Z
52/
JUSHAZ
e

ZIWSRINI EDiFS

B 7IVENRIV (PIVRA M BS5—7 V=) FREICSERRES — B> TH Y, TRV VIR ESEZNF BERERN U TTRAT OV,

s B REICHU TR R ERICHIF T REV, RECHUTHTICHIF 2 EREDREICTISvINECET,
Sy
—  PLERROL-Y—NITLIOES
it B 7SSO ABREENE<NY - EFZEONIRENHPT VRN TT . BEOEE - £4%+5CERLE ETITELTTEL,
e YILTEIRIEOEE
W 7L< A NMUIEZUTWS 7 ILEMICVILIEIRIZIT SIS, BT IHEEZ90C~110C. BFFIFREZ 252 A TICERELT TS,
EEOSBE. BNIEEIERRET LTIV NRACTISYINELET. S, 2REOAVIESERTEL,
HAS LEER
srEe BIIIZ9AFICTIKFERITNE, SBFOINT=RAOYRTFELBRVE T, BIETFIATEL,
BEIEA




Rh7K - BREE{REESR | P (DEHEA

1P

IP&IZJIS C 0920:2003XIF. IEC 60529[CE DV THESNIERE

&l

M. KICKHT DE

p—

[, FrERVNDREFRZRLS TRLUILDBHDTY,

IPH N

= T T

e

BEICHT HFREDAS
NRERDRAICT L T)

MECHT ZIFREDAE
(BRRTFER DN DIEEICH L T)

#¥

EEICHT SFREDAT
KDEAICH U CTHESRZEZZITR)

ncuna,

(BAERfI L ERIE BER12mm KRE80mm)

O |IRE IRE O |mIRE
BEE50mmELED EHBRRBIHA | | | i
1 |_;|O HEEENOBA l;' P zinossn | | q FAKSREEIC CHERT10
I_ @50mm [CHUTRESIN I——I genchae. || L | o é llllll ST B
s, @ mEsomm) | | | ool e
E&125mmilk | [ 7] IETORRBES e e e e N
; i AAHBREEICT5 TR
1 DOARBEFDDE é TP ~OEECHLT
é O renoehms | L REENTLS BL. 105/ (55@2.55 /)

BKT %,

BER2.5mmiltE
DHREFYDE
ALCHUTRES
ncud,

1 IETOBRKREY
é =T HADEEIHUT
I— i REINTVS,
(& /BER2.5mm EX100mm)

FZEOKFLZEY0.072/minTEE
HEHMNSHEEIIC60°FTDAEE
T100EEKT %,

E;I momm

ERE1.0mmE
DHREFEMDER
AlCHUTRES
ncus,

a | W N

[BEUATIHED PIER
[CBATZEZRILT
2. 5TOHEDEA
W &> THIERGER
ZIAZLEL, %1

-

#HETDRIRIGED D
EICHUTRESN TV S,
(8t /BEE1.0mm &&100mm)

BHKFLZED0.072/minTH S
WB7HEENS 10D REKT B,

MHER/ XIV#E$6.3.12.50/
minT&H 5K 37[NSHERE
BIMEJ1DBEONDBLED3
DR LEKT B,

MEER/ XIVR$12.5.1000/

I N | 0| b~ WwW DN

[ AR N Lol I =
6 MENARTITERA _ : mln‘q\?@bméﬁrﬁﬂp S EERE
LEL R BIMLU1DBORDELLEDS
° 7 N SR _EEKT B,
%1 E—BURESRUT2DOOATIU—CHDMNTVET,
AFTU—1 : AN EEDRETHERAZRLE, —
AFTU—2 : RBHEEICBSRVWRETHERAZHLE. wl| = AKRIMIC30DRIKERT B
(BE=WIICAITT3I-3k35) =
TAKACHITIZATIU—20KREZLTXFILTVETD,
90°
60° AF—=LI Ty (80~100/\ — IPX7 &UB L WR T Tk
i & L/ BE80C£5C) &0, 30", = [CKPISEDTOEERFER
69 K PR 60°.90°100mm~150mma = B,
BEBEN 5. 30RRIEET ESE< Y

RUBEGHEZERITBL.

Bk o A{ERICE T 5iEEm

OEIMERADER. ERBXNIHDHMICE

LET,

—=n

BY2&E. it - ZENRLBUET . REENRBEDRIZ. BEFREXOHSBRVSHOREZ#

OBERTIMIEEZREL. Ny I RICEFFBIBEIFEEMTNDI U7 S Y A Z T2 85t Z LTTE W,

RRROIUTP SV ABBVE, HTBEDEIEICKBESR - IR TN PER O HET BAREENTINET,

){,&g

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

FioK - BhEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
KI5/
=
ISR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—4AZ
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

Fmy—/
TRy IR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN



